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Horní Podluží je obec v severních Čechách v Ústeckém kraji, ve východní 

části okresu Děčín, v jižní části Šluknovského výběžku, na severní straně 

Lužických hor, na severním úpatí hory Jedlová. Na katastru obce se nachází 

rybník Světlík, který je významným hnízdištěm vodního ptactva. Na 

Šibeničním vrchu se nachází moderní lyžařský areál se třemi sjezdovými 

tratěmi o délce 650 m, umělým zasněžováním a nočním osvětlením zaměřený 

především na rodiny s dětmi. Samozřejmostí je půjčovna a servis lyžařského 

vybavení. Největším zaměstnavatelem v obci je firma Belden se sídlem          

v USA, výrobce elektromechanických komponentů. V obci se nachází pošta, 

mateřská škola, tělocvična, fotbalové hřiště včetně zázemí, restaurace 

s ubytováním a bowlingem, hasiči, knihovna, hřbitov. 

Z historie 

První zmínky o vsi jsou z 11. století, kdy na jejím místě stávala osada 

Bernsdorf. Jednalo se o lánovou obec, založenou při obou březích potoka 

Lužničky. Původní osídlení obce bylo převážně německé. Vznik obce Horní 

Podluží spadá do roku 1411. V roce 1885 byla provedena prozatímní územní 

úprava mezi obcemi Horní a Dolní Podluží. Původně se obec jmenovala    

Ober Grund, v roce 1947 byla obec přejmenována na Horní Podluží.              

K Hornímu Podluží byly přidruženy osady Světlík, Ladečka a Žofín. Roku 

1980 byla obec v rámci sloučení připojena k Dolnímu Podluží.                                          

V roce 1990 se osamostatnila. Obec získala ocenění Zlatá stuha v soutěži 

Vesnice roku 2008. V obci se dochovala řada roubených lidových domů 

lužického typu, z nichž nejznámějších je památkově chráněná zvonice. 

Nejvýznamnější památkou v obci je pětilopatkový větrný mlýn holandského 

typu z roku 1843 s otočnou konstrukcí a je jediným větrným mlýnem tohoto 

typu se zachovaným technickým zařízením v Čechách. Nyní je v soukromém 

vlastnictví.  V obci stojí několik plastik a křížků - např. sv. Jan Nepomucký 

nebo mohutné sousoší Kalvárie z roku 1757. 

místní spolky od roku 1879 sbor dobrovolných hasičů                                                                    

od roku 1956 TJ Čechie Horní Podluží                                                                                  

od roku 1996 místní organizace Českého svazu rybářů                                                              

Veterán klub Jawa Horní Podluží 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Golgota
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hasič
https://cs.wikipedia.org/wiki/Český_rybářský_svaz
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jawa
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DĚNÍ U NÁS I VE SVĚTĚ 

Česko-polský konflikt v únoru spustila poznámka ministra zemědělství 

Miroslava Tomana, že některé pražské restaurace odebíraly od našich 

severních sousedů hovězí maso a vydávaly je za argentinské. Jelikož se            

v Polsku v tu dobu řešily skandální porážky nemocných zvířat, výrok 

rozhýbal česko-polské vztahy na nejvyšších úrovních. Do ČR se podle 

Tomanových informací v minulosti dovezlo z problematického 

masokombinátu v Mazovském vojvodství 137 kg závadného masa. Prodalo se 

přímo spotřebitelům nebo restauracím, hlavně v Praze, uvedli konkrétně čeští 

veterináři. Dodali, že část masa zákazníci snědli ještě před jejich kontrolami. 

Zesílené české kontroly polského masa, které skutečně objevily desítky 

kilogramů kontaminovaného zboží, naštvaly Poláky. Ti vyzvali své občany, 

aby na revanš přestali pít české pivo. 

Výkonná rada Občanské demokratické strany (ODS) v březnu vyloučila 

poslance Václava Klause mladšího ze strany. Návrh na vyloučení byl 

schválen jednomyslně. V odůvodnění vyloučení publikovaném na webu 

strany mimo jiné stojí, že Václav Klaus ml. otevřeně podporoval vystoupení 

ČR z EU, zpochybňoval účast českých vojáků ve vojenských misích nebo se 

účastnil akcí pořádaných problematickými organizacemi. Strana řešila i jeho 

výroky o židovských transportech ve Sněmovně a následnému přirovnání 

francouzského prezidenta Macrona k nacistickému vůdci Adolfu Hitlerovi.                                            

Klaus začátkem června oznámil založení vlastní strany Trikolóry. 

Staletá památka - Notre Dame, symbol Paříže i Francie se v dubnu ocitla         

v plamenech. Oheň vypukl okolo 18:50 SELČ. Uhasit se ho podařilo až druhý 

den. Francouzský prezident Emmanuel Macron vzápětí přislíbil plné 

obnovení katedrály. Na tu přispívali štědří dárci nejen z Francie, ale i z ciziny. 

Vyšetřování ukázalo, že požár vznikl na střeše, pravděpodobně u paty úzké 

věžičky. Na vině byl asi elektrický zkrat. Zničil téměř celou olověnou střechu, 

dále části vitrážových oken a části nosných kleneb v chrámové lodi. Voda, 

kterou se plameny hasily, poškodila navíc část vnitřního vybavení katedrály. 

Na obnovu katedrály vzniklo hned několik sbírek. Peníze na opravu zaslal 

mimo jiné francouzský miliardář François - Henri Pinault, ředitel mezinárodní 

luxusní skupiny Kering. Veřejně přislíbil dar ve výši 100 milionů eur          

(2,6 miliardy Kč). 

V květnu proběhly volby do evropského parlamentu. Nově zvolený EP byl 

opět složen ze 751 poslanců, ČR v něm získala 21 zástupců. Volební účast 

byla v Čechách tradičně velmi nízká. Činila 28,72 %. Méně voličů přišlo        

k volbám jen ve Slovinsku a na Slovensku.  
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V Česku vyhrálo ANO - 21,18%  hlasů, druhá byla ODS - 14,54% hlasů         

a třetí Piráti - 13,95% hlasů. Čtvrtá je koalice Starostů a TOP 09 s 11,65%, 

pátá je SPD s 9,14%. Dále se do europarlamentu dostala KDU-ČSL s 7,24%   

a KSČM s 6,94% hlasů. Naopak potřebný počet hlasů, tedy více než pět 

procent, nezískala vládní ČSSD. Hlasovalo pro ni 3,95% lidí. Sestavena byla   

nová komise, ve které obhájila své místo i Věra Jourová. 

Po sečtení všech volebních okrsků zvítězila v prezidentském klání na 

Slovensku právnička Zuzana Čaputová (45) se ziskem 58,40% hlasů. 

Protikandidátovi, místopředsedovi Evropské komise Maroši Šefčovičovi (52), 

dalo hlas 41,59% voličů. Prezidentský slib pak složila 15. června do rukou 

předsedy slovenského Ústavního soudu. Její první zahraniční cesta vedla          

o pár dnů později, jak velí tradice, do Prahy. V červnu se setkala                      

s prezidentem Milošem Zemanem a zavítala do Poslanecké sněmovny ČR            

i Senátu ČR.  

V červnu Čech vyhrál v loterii Eurojackpot společnosti Sazka 1,412 miliardy 

korun. Muž vsadil on-line na stránkách společnosti. Šlo o nejvyšší výhru na 

internetu v historii České republiky. Totožnost výherce zůstala veřejnosti 

utajena. K zisku hlavní výhry musel trefit sedm čísel. Pět z nich se vybírá            

z padesáti a zbylá dvě z deseti. Pravděpodobnost zisku prvního pořadí je tak 

jedna ku 95 milionům. Sázející z Česka se stal miliardářem díky číslům 8, 23, 

40, 41, 42 a dvojici doplňkových čísel 2 a 10. Eurojackpot je nadnárodní 

loterie, do které je zapojeno 18 států Evropy. ČR se jí účastní od října roku 

2014. Losuje se každý pátek večer v Helsinkách. Cena sloupečku činí 60 

korun - celkem jich je na tiketu šest. 

 

V červnu se do Prahy sjeli lidé z celého Česka na doposud největší protest za 

nezávislost justice a proti premiérovi Andreji Babišovi (ANO). Akci svolal 

spolek Milion Chvilek pro demokracii. Policie odhadla počet demonstrantů na 

dvě stě tisíc, mobilní operátor na 258 tisíc. Protest, který se blížil masám             

z konce roku 1989, značně omezil dopravu v oblasti. Některé páteřní 

komunikace policie pro jistotu uzavřela. Demonstrace vyvolala dubnová 

demise ministra spravedlnosti Jana Kněžínka a výběr jeho nástupkyně Marie 

Benešové (oba za ANO). Kněžínek odchod z vlády oznámil den poté, co 

státní zastupitelství informovalo o návrhu na podání obžaloby v kauze Čapí 

hnízdo, kde mezi obviněnými figuruje i Babiš. Akce se dostala do většiny 

velkých světových médií. „Češi se vydali do ulic v největším protestu od dob 

komunismu,“ napsala mimo jiné americká agentura Bloomberg v úvodu 

reportáže nazvané Miliardářský premiér vyvolal v Praze největší protest od 

roku 1989. Milion chvilek pro demokracii letos organizoval hned několik 

protestů proti premiérovi. Probíhají napříč ČR. Spolek opakovaně uvádí, že 
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mu nejde o moc, politické funkce, ale o demokracii. V červnu se na pražském 

Václavském náměstí sešlo 120 tisíc lidí. Babiš nicméně tvrdí, že k odstoupení 

z funkce nemá a nikdy neměl žádný důvod. 

Začátkem července dosáhlo Česko úspěchu v EP. Získalo dva zástupce mezi 

jeho 14 místopředsedy. Europoslankyně Dita Charanzová (ANO) byla 

zvolena už v prvním kole, ve druhém kole poslanci zvolili i pirátského 

europoslance Marcela Kolaju. 

Kdo to byl? Odpověď na tuto otázku zajímala nejednoho Čecha poté, co         

z pražského Karlova mostu záhadně zmizelo nelegální graffiti. To v půlce 

července na jeden z pilířů vzácné památky nastříkali dva němečtí turisté. 

Policie je zadržela vzápětí po činu. 

Protože bylo graffiti velkého rozsahu, měřilo pět metrů na délku a dva metry 

na výšku, museli postup čištění schválit památkáři z magistrátu i generálního 

ředitelství Národního památkového ústavu. Než se rozhodli, vyřešil to za ně 

někdo jiný a přes noc malůvku odstranil. K činu se následně přes média 

přihlásil Miloslav Černý, který se čištěním graffiti zabývá. Použil vysokotlaký 

proud páry a trvalo mu to dvě hodiny, zatímco restaurátoři plánovali pracovat 

dva týdny. Rozhodl se tak proto, že nápis byl na mostě už dva týdny, což je 

podle něj hraniční doba, kdy jde lépe smýt. Následně vyšlo najevo, že Černý 

byl v minulosti odsouzen za vraždu manželky a jejího milence. Smytím 

nápisu se podle policie nedopustil ani trestného činu, ani přestupku. Obvodní 

soud pro Prahu 1 v listopadu rozhodl, že graffiti na pilíř Karlova mostu 

nastříkali třicetiletý Benjamin Wittig a jeho třiadvacetiletý bratr Niclas 

Steiger. Oběma uložil roční podmínku, pokutu sto tisíc a zároveň je na pět let 

vyhostil z ČR. 

 

V půlce srpna vyplula z anglického Plymouthu na jachtě na solární pohon 

přes Atlantic Greta Thunbergová. Cílem této 16leté aktivistky ze Švédska byl 

klimatický summit v New Yorku. Ten začal 23. září a Thunbergová na něm  

promluvila k těm nejmocnějším politikům z celého světa. Jestli do té doby 

někdo o Gretě ještě neslyšel, po jejím vášnivém proslovu už to bylo možné 

snad jen tam, kde není internet, televize či rádio. 

 

Prezident Miloš Zeman v srpnu jmenoval na Pražském hradě Lubomíra 

Zaorálka (ČSSD) ministrem kultury. Ve funkci nahradil Antonína Staňka, 

který ke konci července v čele resortu skončil. Jmenování jeho následovníka 

provázely až nedůstojné tahanice. Spor začal v květnu poté, kdy Staněk podal 

demisi. ČSSD tehdy za něj navrhla nového kandidáta Michala Šmardu. Toho 

Miloš Zeman odmítl jmenovat. Následně se proti němu postavil i premiér 

Andrej Babiš (ANO). Michal Šmarda tak svou nominaci nakonec stáhl            

a ČSSD hledala nové jméno. Volba tak padla právě na poslance a bývalého 
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ministra zahraničí  Lubomíra  Zaorálka. „To jsem ti to dal, co?“ pronesl 

Zeman při závěrečném přípitku po srpnovém jmenování nového ministra 

směrem k Lubomíru Zaorálkovi a premiéru Andrejovi Babišovi. Průzkum 

veřejného mínění Kantar CZ vzápětí ukázal, že aféra ANO nijak nepoškodila, 

naopak. Potenciálních voličů mu koncem srpna přibylo. 

Fakultní nemocnice Brno v srpnu zveřejnila výjimečný úspěch svých 

zdravotníků. Těm se podařilo přivést na svět dítě, které se vyvíjelo v těle 

ženy, u níž před časem nastala klinická smrt. Děvčátko se narodilo císařským 

řezem a do péče si jej převzal otec. Holčička vážící 2,1 kilogramu přišla na 

svět v polovině srpna. Mluvčí nemocnice označil situaci za zázrak. Vysvětlil, 

že matka dítěte trpěla epilepsií, která se u ní projevila již v průběhu prvního 

těhotenství. Při následném vyšetření lékaři zjistili, že má arteriovenózní 

malformaci v mozku, kterou se po porodu syna rozhodli léčit. Jelikož se léčba 

zdála být úspěšná, povolili lékaři ženě i druhé těhotenství. V jeho 16. týdnu 

ale malformace praskla a pacientce způsobila rozsáhlá krvácení do mozku. 

Budoucí maminka po ní upadla do klinické smrti. Doktoři se následně -           

s ohledem na nenarozenou dceru - rozhodli udržet životní funkce jejího těla 

na přístrojích alespoň do 24. týdne těhotenství. To je hranice, od níž je 

obvykle dítě považováno za životaschopné. Pro otce, který je policistou, byla 

následně vypsána sbírka, aby se dokázal o oba potomky důstojně postarat. 

Ani tento rok se neobešel bez přírodních katastrof. Jednou z nejviditelnějších 

bylo řádění tropické bouře Dorian na přelomu srpna a září na jihovýchodě 

USA a přilehlých ostrovech. Dorian v době vstupu nad Elbow Cay přinesl vítr 

o průměrné rychlosti 295 kilometrů v hodině. Vyrovnal se tak rekordu 

nejsilnějšího atlantického hurikánu (podle rychlosti větru) z roku 1935, kdy 

pobřeží USA zasáhl hurikán Labor Day. Dorian napáchal největší spoušť na 

Bahamách, kde bylo potvrzeno 70 obětí a téměř 300 nezvěstných. Škoda na 

majetku se odhaduje zhruba na sedm miliard dolarů. 
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Ve věku 80 let zemřel v úterý 1. října krátce před půlnocí zpěvák Karel Gott. 

Zemřel doma v kruhu své rodiny. V září zpěvák potvrdil, že trpí akutní 

leukemií a podstupuje léčbu. S vážnými zdravotními problémy bojoval od 

roku 2016. Pietním místem za zesnulého se pak stalo prostranství před 

domem Gottových na pražské Bertramce. Veřejnost se s ním následně mohla 

rozloučit na pražském Žofíně. Příležitosti využilo téměř padesát tisíc lidí. 

Jeho pohřeb proběhl se státnímu poctami ve Svatovítské katedrále 12. října. 

Koncem října pak vdova Ivana Gottová oznámila, že urna s jeho ostatky bude 

pohřbena na hřbitově na pražských Malvazinkách. Všem fanouškům pak 

poděkovala za jejich podporu. 

  

Prezident republiky Miloš Zeman rozdal 28. října na Hradě další sadu 

vyznamenání u příležitosti 101. výročí založení republiky. Mezi oceněnými 

měl být také kněz Petr Piťha. Ten ho ale odmítl. Kněz se stal známým díky 

kázání, v němž v minulosti vystoupil proti Istanbulské úmluvě. Za svůj projev 

byl kritizován, prošetřovala jej také policie.                                                                    

Prezident republiky jinak celkem letos rozdal 42 vyznamenání. Přišli si pro ně 

například hokejista Jaromír Jágr, bývalý prezident Václav Klaus, válečný 

veterán Emil Boček, srbský režisér Emir Kosturica, herec Josef  Zíma, 

historik Michal Lukeš, bývalý slovenský prezident Rudolf Schuster nebo 

fotograf Jan Saudek. Rekord v počtu vyznamenaných osob stále v novodobé 

české historii drží první český prezident Václav Havel, jenž v roce 1998 

vyznamenal 89 lidí. Jeho následník Václav Klaus uděloval pravidelně lehce 

nad 20 vyznamenání. 
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Krádež století v Sasku - stačilo pár minut a z proslulé drážďanské klenotnice 

zmizely historické unikáty nevyčíslitelné hodnoty. Dva zloději se vkradli do 

budovy zamřížovaným oknem, sekerou rozbili vitrínu a odnesli si šperky 

z 18. století. Alarm spustili v pondělí 25. listopadu ve 4:59, první hlídka 

dorazila na místo o pět minut později, ale zloději už byli pryč. 

 

Česká republika zažila další obří demonstraci od listopadu 1989. Pod heslem 

Letná 2 - znovu za demokracii, ji na pražskou Letenskou pláň svolal spolek 

Milion chvilek. Na akci se sešlo až 300 tisíc lidí, kteří protestovali proti 

politice premiéra Andreje Babiše (ANO). Na demonstraci zaznělo několik 

zásadních požadavků. Spolek Milion chvilek dal premiérovi ultimátum do   

31. prosince, aby odvolal ministryni spravedlnosti Marii Benešovou a zbavil 

se Agrofertu,  nebo aby odstoupil. Předseda vlády demonstrantům vzkázal, že 

je v pořádku, že protestují: „Máme svobodu a demokracii, a to jsme přesně 

před 30 lety chtěli.“ Zároveň 17. listopadu, na den třicátého výročí sametové 

revoluce přislíbil „překvapení“. To bylo součástí jeho nedělního projevu        

v Národním muzeu.  V něm vysoce ocenil ty, kteří proti komunistům aktivně 

bojovali, přiznal, že na svou minulost není nijak pyšný: „Václav Havel - jeho 

odvaha za komunismu byla obdivuhodná, i když názory na něj se různí. Navíc 

jsem nebyl v listopadu 1989 v Československu. Jak většina z vás ví, byl jsem 

členem KSČ, a nejsem na to pyšný. Jak jsem mnohokrát řekl, tak jsem nebyl 

tak statečný a angažovaný jako Havel.“ 

Česká republika si připomněla třicetileté výročí sametové revoluce. Oslavy, 

připomínky a piety se konaly napříč celou zemí. Jejich centrem byla ovšem 

Praha, kde se 17. listopadu začalo hroutit socialistické Československo. Do 

ulic v Praze vyšly v den třicátého výročí oslav svobody desítky tisíc lidí. 

Kvůli jejich bezpečnému pohybu byla v centru místy zastavena, místy 

omezena doprava. Davy od samého rána směřovaly především k pamětní 

desce na Národní třídě. Tedy do míst, kde před osmou večerní v roce 1989 

pořádkové síly zasáhly proti neozbrojeným studentům. K památníku dorazil 

letos jako jeden z prvních premiér Andrej Babiš, a to v 6:47 ráno. Lidé, kteří 

na něj čekali, ho ovšem vypískali. Podobného přijetí se během dne dostalo       

i dalším politikům, mimo jiné Václavu Klausovi ml. nebo předsedovi ČSSD 

Janu Hamáčkovi. Součástí oslav svobody byla po celé ČR vedle happeningů, 

průvodů, výstav, přednášek také řada hudebních koncertů. Nabitého víkendu 

v Česku si ve velkém všimla světová média. Ta shrnula, že Češi dali svým 

politikům opět masově najevo, že nejsou se situací v zemi spokojení, že chtějí 

změny. 
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Audit Evropské komise (EK) potvrdil, že premiér Andrej Babiš (ANO) je ve 

střetu zájmů. Podle EK Babiš porušuje české i evropské právo. Začalo se 

spekulovat o tom, kolik miliard bude muset Česko vracet z unijních dotací 

vyplacených Agrofertu. Babiš jakákoli obvinění odmítl s tím, že žádné dotace 

nezneužil a jeho firmy jsou od roku 2017 ve svěřeneckých fondech, do jejichž 

chodu nezasahuje. „Považuji to za účelovou záležitost. Evropská komise není 

dostatečnou autoritou. Proč si myslíte, že Evropská komise má patent na 

rozum? Nemá. A nemá vykládat české zákony a speciální zákon proti 

Babišovi. Určitě to není autorita,“ prohlásil den poté, co zpráva Komise 

dorazila do ČR. Tu nejprve získalo Ministerstvu pro místní rozvoj ČR, jež ji 

odmítlo zveřejnit s tím, že musí nejdříve anglickou verzi přeložit do češtiny. 

Následně má dva měsíce na to, aby Bruselu odpovědělo. Spekuluje se, že 

Česko bude vracet kolem 450 milionů korun, které byly Agrofertu vyplaceny. 

Babiš k tomu uvedl, že se „nic vracet nebude“. Opozice ho vyzvala k demisi. 

Piráti ve věci možného zneužití evropských dotací dokonce podali trestní 

oznámení. Nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman zrušil rozhodnutí o zastavení 

trestního stíhání premiéra Andreje Babiše (ANO) a někdejší členky 

představenstva společnosti Farma Čapí hnízdo Jany Mayerové. Případ tím 

vrátil policii do fáze vyšetřování. Zeman naopak zastavil stíhání Babišových 

rodinných příslušníků. Podle něj byly v těchto případech rozhodnutí 

městského státního zástupce nedostatky skutkové i právní. „Zjistili jsme 

nesprávné hodnocení důkazů i nedokonalé vyhodnocení evropské judikatury. 

Rozhodnutí u pana Babiše bylo zrušeno jako nezákonné, předčasné, protože 

nebyl dostatečně objasněn skutkový stav,“ prohlásil. Příslušný spis se vrátil 

do Prahy k dozorovému státnímu zástupci. Babiš na informaci reagoval na 

tiskové konferenci. Nejdříve na ní vynadal novinářům, pak se obul i do 

opozice: „Kradli tady, korupce, manipulace. Můžu vám číst hodiny, co 

nadělala ODS a další strany. Kdyby oni tady neloupili a nerozvrátili tuto 

zemi, tak tady nestojím. Možná bych ležel někde na pláži.“ 

9. prosince svět s děsem sledoval vývoj na ostrově White Island na Novém 

Zélandu. Vybuchla tam sopka v momentě, kdy přímo kráterem procházela 

skupina turistů. Zemřelo jich celkem 18 a asi tři desítky jich přežilo 

s popáleninami. 

 

Ani poslední den roku nepřestaly v Austrálii hořet tamní lesy. Děsivé požáry 

zdecimovaly plošně zvířata a vegetaci. Podle odhadů zemřela až třetina koalů 

medvídkovitých, kteří jsou symbolem kontinentu. Kvůli vysokým teplotám, 

nepřístupnému terénu se nedařilo plameny zastavit. Požáry zachvátily pobřeží 

australského státu v listopadu, s ohněm pak následně bojovali hasiči i v Jižní 

Austrálii, ve Viktorii a v Západní Austrálii. Zabily devět lidí, zničily přes pět 

milionů hektarů vegetace, z toho 3,4 milionu hektarů ve státě Nový Jižní 
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Wales. Nebývalou katastrofu zvýšila velká vedra, která kontinent týdny 

sužovaly. Hněv Australanů se vzápětí obrátil proti federální vládě                    

a premiérovi Scottu Morrisonovi. Ten podle kritiků nedělal dost, aby lidem       

v zasažených oblastech výrazněji pomohl. 
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OBECNÍ ÚŘAD 

 

 

Sídlí v budově na adrese Žofín 2. V přízemí se nachází kancelář podatelny      

a pobočka pošty. Vedoucí pošty je Dominika Krausová. Hodiny pro 

veřejnost: 8-10,30 a 14-16. V prvním patře je kancelář starosty, zasedací 

místnost, obřadní síň a kancelář účetní.  

Hana Frydrychová-účetnictví, evidence DPH, rozpočet, pokladna, mzdová 

agenda, správa bytů, správa nebytů, evidence obyvatel, evidence majetku, 

evidence pozemků, místní poplatky, evidence hrobových míst, vidimace                  

a legalizace. 

Úřední hodiny: pondělí a středa 8,00 - 11, 30 a 12, 30 - 17,00 hodin.  

Renáta Mikelová - podatelna, Czech point, stavební a bytový technik, 

vidimace a legalizace, pokladna.  

Úřední hodiny: pondělí a středa 8,00 - 11,00 a 12,00 -15,30. 

 

Složení zastupitelstva  

Starosta:     Petr Hoření 

Místostarosta:    Jindra Koldová 

Členové zastupitelstva:  Andrea Wernerová 

     Martin Svatek 

     Karel Hanykýř 

     Josef  Hroník 

     Luboš Kudla 

     Jaromír  Petružálek 

     Marian Chládek 
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OBYVATELSTVO 
 

narození 3 

úmrtí 6 

přistěhovaní 9 

odstěhovaní 20 

sňatek na OÚ HP 1 

  

ROZPOČET 

                                                                Rozpočet schválený Skutečnost 

Příjmy                  v Kč v Kč 

Daňové příjmy 9 982 000,00  11 987 895,64  

Nedaňové příjmy 5 400 000,00  5 667 618,03  

Kapitálové příjmy  3 050 000,00  3 737 957,25  

Přijaté transfery 2 506 000,00  7 332 926,95  

Celkem 20 938 000,00  28 726 397 87  

Výdaje     

Běžné výdaje 14 290 000,00  19 343 119,45  

Kapitálové výdaje 8 050 000,00  11 501 865,00  

Celkem 22 340 000,00  30 844 984,45  

Financování     

Změna stavu na bankovních účtech 3 200 000,00  2 125 364,20 

Přijaté úvěry 0,00  1 600 000,00  

Uhrazené splátky úvěrů -1 798 000,00  -1 666 656,00  

Opravné položky 0,00  59 878,38  

Celkem 1 402 000,00  2 118 586,58  
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Slovo starosty  

Sjezdovka 

Tržby za vstupné a nájemné v areálu dosáhly asi 2,5 mil. Kč, náklady 

přibližně 1,2 mil. Kč. Z těchto peněz budeme letos platit splátku úvěru 600 

tisíc Kč, mimochodem je předposlední. Při refinancování úvěru byl k úvěru 

na sjezdovku připojen i úvěr na jeden bytový dům, takže tím splácíme i tento 

úvěr. Uvedení parkoviště do stavu, který bude vyhovovat CHKO - náklady asi 

250 tisíc Kč. Na rybníku Světlík budeme opravovat bezpečnostní přeliv. Tím 

budeme moci zvýšit hladinu rybníku. Náklady odhadujeme přibližně na 200 

tisíc Kč. Přeliv je v havarijním stavu již dlouhá léta a povodí Ohře nás letos 

vyzvalo, ať to již řešíme. Také jsme zde vykáceli všechny dřeviny, které by 

v případě pádu způsobily poničení hráze rybníku. Tímto bych moc rád 

poděkoval našim hasičům. Protože tento rybník slouží k odběru vody na 

zasněžování, tuto investici zaplatíme z prostředků vydělaných na sjezdovce. 

V hodnotě asi 60 tisíc Kč jsme koupili novou pokladnu a plánujeme terminál 

na platby kartou. Ještě nás čeká výměna lana na velkou pomu – náklady cca 

70 tisíc Kč. I při relativně krátké sezoně se daří držet sjezdovku v zisku, 

investice na Světlíku by nás stejně neminula i bez zasněžování. Můžeme si 

jen přát, aby se dařilo udržet lyžování vždy co nejdéle, neboť z těchto 

prostředků se již v obci udělalo mnoho dobrého. 

 

Rekapitulace akcí v obci 

 

Byla dokončena 3. etapa výstavby chodníku, tím dochází k propojení obce 

Dolní Podluží a naší obce až k autobusové zastávce na křižovatce na 

Rybniště. Podél chodníku byly provedeny terénní úpravy kvůli zrychlení 

sekání trávníku. 

Byla dokončena další etapa rozšíření vodovodní a kanalizační sítě. Lokalita 

poblíž ČOV v délce asi 250 m a lokalita na Světlíku v délce asi 500  m, tato 

část byla doplněna i odvodem dešťové vody a výstavbou veřejného osvětlení. 

Financováno z rozpočtu obce. 

Dokončena výměna všech svítidel veřejného osvětlení v obci, včetně výměny 

sloupů u hlavní silnice na Jiřetín p. J., které byly v havarijním stavu, ostatní 

byly natřeny. 

V centru obce byla provedena odborná prořezávka letitých stromů a vysázeny 

nové ovocné stromy u bytovek čp. 324-6, u úřadu byly pokáceny túje 

a vysázeny okrasné buky. 

V okolí úřadu se provedly terénní úpravy pro snadné sekání trávníku, 

naistalovali se stožáry na vlajky a vyvěsila se nastálo obecní vlajka, vlajka 

České republiky a Evropské unie. 

Také lvi, kteří smutně čekali ve vysoké trávě, se dočkali důstojnějšího místa. 
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Chodník u úřadu byl nově přeložen zámkovou dlažbou a olemován novými 

květináči. 

Na hřbitově došlo k vykácení starých, většinou nemocných stromů 

a odfrézování pařezů. Příští rok bychom rádi osadili hřbitov novými stromy. 

Provedli se základní terénní práce pro budoucí rozšíření počtu parkovacích 

míst. 

Hřbitovní kaple se dočkala nové střechy - rozpočet investiční akce je 975 tisíc 

Kč - a úklidu vnitřních prostor. Vchod do hrobky bude osazen nově 

vyrobenými kovovými dveřmi. 

U sjezdovky došlo k dokončení a kolaudaci parkoviště v souladu s požadavky 

CHKO, v zadní části dětského areálu byla postavena ohrada a vysázena alej 

stromů pro zpomalení větrů, které nám komplikují zasněžování sjezdovky. 

Na bytovém domě čp. 110 byla dokončena rekonstrukce střechy a dokončena 

rekonstrukce dvou bytů. Dále provedeny terénní práce a dokončen odvod 

dešťové vody, dokončeno uzemnění hromosvodu a rozšířeno stání pro auta. 

Nainstalován nový systém příjmu pozemního a satelitního televizního 

vysílání. Proběhla i výměna starých sušáků na prádlo za nové. 

U bytového domu čp. Ž5 byly provedeny terénní úpravy pro rozšíření počtu 

parkovacích míst, upravena plocha před domem, dokončen svod dešťových 

vod a hromosvodu a ve spolupráci s nájemníky vyčištěn rybník u domu od 

nánosů bahna.  

U paneláku bylo rozšířeno stání pro auta, dokončen svod dešťové vody, 

vyměněna dětská hrací sestava a pískoviště a provedena výměna sušáků na 

prádlo. 

U bytovek u úřadu došlo k již zmiňované výsadbě nových stromků, dále 

k instalaci nového pískoviště a nové dětské hrací sestavy, parkovací místa 

byla rozšířena. 

U bytovky čp. 324 byla dokončena výměna oken, čp. 325 má nová okna asi z 

poloviny, u čp. 326 a 325 bude dokončena výměna oken příští rok. 

Na parkovišti u Beldenu byla provedena instalace zábran, aby nedocházelo 

k blokování chodníku parkujícími vozy. V obci byly doplněny chybějící 

dopravní značky a instalováno zrcadlo u čp. Ž1. 

Asfaltovým recyklátem se opravily nejhorší komunikace, které nemají 

asfaltový povrch, včetně cesty k rybníku Světlík. 

Na rybníku Světlík byla provedena rekonstrukce bezpečnostního přelivu, 

obnovena odtoková rýha od přelivu do potoku, provedena prořezávka dřevin 

rostoucích na obou stranách hráze. 

 

Naší obci se podařilo získat dotace na tyto investice: malotraktor Iseki pro 

letní a zimní údržbu obce ve výši 100 tisíc Kč od Ústeckého kraje. 

Rekonstrukce střechy hřbitovní kaple ve výši 500 tisíc Kč od Ministerstva pro 

místní rozvoj ČR. 
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Nákup dopravního automobilu VW pro jednotku SDH od Ministerstva vnitra 

ČR ve výši 450 tisíc Kč, 300 tisíc Kč od Ústeckého kraje a 100 tisíc Kč od 

Obce Jiřetín pod Jedlovou. 
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SJEZDOVKA 

 

 

 

Lyžovalo se od 19. ledna do 2. března. 

Lyžařskou školu a půjčovnu provozují Evžen Šmidt a Kateřina Bláhová. 

Provádí i servis, prodej vybavení a organizují kroužek lyžování. 
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ČAJ O PÁTÉ 

Každý druhý pátek v měsíci (od ledna do dubna a od října do prosince) se 

koná v místní knihovně posezení při čtení a šálku čaje. 

V lednu jsme páteční večer věnovali videoprojekci pana Jiřího Trojana 

z výletů na Konopiště a Kuks. 

Pan Trojan nás také seznámil s klubem Skalničkářů z Děčína a jejich krásnou 

prací - přípravou výstavy skalniček spojenou s prodejem rostlin a jejich 

každoročních zájezdů, z nich jeden bývá i zahraniční. Rozhodně bylo co 

obdivovat. 

Do budoucna nám pan Trojan přislíbil opět nějakou zajímavou videoprojekci, 

tak se budeme těšit. 

 

Naše další pravidelné páteční setkání nad knihou se neslo ve svátečnějším 

duchu, kdy naše věrné posluchačky zavzpomínaly na oslavy MDŽ. 

Společně jsme se začetli do dvou vtipných historek veterináře Jamese 

Herriota o psovi jménem Cedrik, který měl velmi neobvyklý prdící problém. 

Další úsměvná historka byla o andulčím samečkovi Pepíčkovi, který 

potřeboval jen zastřihnout zobáček, což se tedy úplně nepodařilo, ale i přesto 

byl Pepíček celý „jako“ vyměněný. 

Docela malá a letitá kniha prózy Když stromy rostly do nebe nás zavedla do 

okolí Varnsdorfu spolu s šestiletou dívenkou, která se na svět dívala svým 

dětsky důvěřivým pohledem. 

Když už bylo naše čtení pojato jako sváteční, nechyběl na stole, kromě čaje    

i přípitek, o který se postarala paní Bandasová a paní Matoušková. Díky 

našemu OÚ si všechny čtenářky odnesly domů kytičku. 

 

Čaj jsme také  popíjeli společně s Halinou Pawlowskou, kdy jsme se začetli 

do Banánových rybiček. Nyní už víme, jak humorně a s nadhledem přežít 

různé nezvyklé situace. Prostě nás už nic nemůže jen tak překvapit. 

Nemohli jsme se jen tak rozloučit s Aidou Brumovskou, a tak jsme opět sáhli 

po její próze Když stromy rostly do nebe a zjistili, že dostat se do vysněné 

„hudebky“ nebylo nic jednoduchého a že nevinná dětská prostořekost může 

být i ku prospěchu. Naší malé hrdince se rozhodně vyplatila. 

 

Škoda, že není možné popíjet čaj s Betty MacDonaldovou, to by musel být 

nezapomenutelný zážitek! Takhle jsme se s ní seznámili alespoň 

prostřednictvím knihy Vejce a já. S Betty, která dokáže všechny prožívané 

strasti popsat s takovým laskavým humorem. Kniha je to pohodová, 

nenáročná, vhodná pro chvíle oddechu, kdy se po jejím přečtení budete 

radovat, že vás ráno nečekají strasti v podobě krmení kuřat. 
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Dalším příjemným společníkem byl František Nepil a jeho Srpen s bejbinkou, 

což je humorné vyprávění o prázdninové cestě do Jugoslavie a Rakouska 

v 60. letech typické české rodiny. Rozesmáli nás rodinné přestřelky, polévky 

v pytlíku, neustále ucházející matrace, suché salámy a bejbinka - auto,            

u kterého máte strach, jestli se rozpadne hned nebo až za chvíli a jiné 

roztomilé trampoty, které někteří určitě znají nebo si na ně vzpomenou. 

Nakonec všichni zjistí, že doma je prostě nejlépe. 

 

Také jsme se opět vrátili k otázkám a vtipným odpovědím Proč muži 

neposlouchají a ženy neumí  číst v mapách, aby bylo ještě veseleji, přidali 

jsme knihu Muži jsou z Marsu, ženy z Venuše s praktickým návodem, jak 

zlepšit vzájemné porozumění a dosáhnout v partnerských vztazích toho, co od 

nich očekáváme. 

S Aňou Geislerovou jsme si užili s celou rozvětvenou rodinou pár dní Na 

chalupě a užili si nevšední Ráno. Společně jsme zavzpomínali na pana Jiřího 

Suchého divadelníka, textaře, básníka a skladatele a pro zpestření přečetli 

velmi poetické básně o lásce. 

 

Předvánočně laděnou atmosféru jsme si společně navodili při prosincovém 

pátečním čaji o páté, kde jsme si četli vánoční příběhy, fejetony a pro 

zpestření a porovnání jsme měli k dispozici Bibli (poslední vydání r. 1985)     

a Bibli Kralickou (1903). Už jenom předčítat z nich bylo nezvyklé                   

a porozumět textu bylo složité. Naštěstí se nám dostalo velmi zajímavého, 

poutavého a srozumitelného výkladu od majitele obou Biblí pana Jana 

Hermanna nejstaršího.  

Tentokrát nezůstalo pouze u četby, za zvuků kytary a kláves jsme si společně 

zazpívali a to nejen koledy, ale i různé písně na přání. 
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TVOŘENÍ 

Každou druhou sobotu v měsíci (kromě letních měsíců) pořádáme kurzy 

tvoření v prostorách obecního klubu. 

V lednu - skleněná mozaika, lapače snů. 

V únoru - pletení z pedigu, ubrousková technika, quilling.                      

V březnu - hrnky z keramické hlíny, ručně malované kraslice.                                 

V dubnu - glazování hrnků, jarní dekorace.                                                                

V říjnu  - podzimní dekorace, pletení z papíru.                                                         

V listopadu - vánoční věnce, výroba šperků.                                                             

V prosinci - andílci, sněhuláci, krabičky ubrouskovou technikou a vyšívaná 

vánoční přání.  
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MASOPUST 
 

Celý rok těšili jsme se převelice, až nastane oblíbená masopustní veselice.      

A také jsme se dočkali - v sobotu 23. února se sešli všichni nadšenci 

masopustních radovánek u místního klubu. Náhodným kolemjdoucím se 

mohlo zdát podivné, že se na veřejném prostranství pohybuje medvěd, 

vodnice, slamák, prasátko nebo smrtka s kosou. Tentokrát to bylo správné 

vidění. Posilněni dobrou náladou, dobrým jídlem a od našeho starosty Petra 

Hořeního zcela oficiálním „Masopustním glejtem“, který nám všem 

maškarám a koledníkům udělil právo jíti a koledu provozovati. 

S tímto požehnáním jsme se vydali na obchůzku vesnicí. Po pár krocích nás 

už tradičně vítal první hospodář pan Bohuslav Kudla se slivovicí v jedné ruce- 

hřála pěkně v krku a s občerstvením v druhé ruce. K tanci s hospodářem nám 

hrála pěkně zvesela živá kapela Turnovanka, která k nám přijela až ze 

Sobotky. 

Veselí, tanec, zpěv, jídlo a pití se spoustou taškařic a legrácek provází 

masopust od pradávna, a tak jsme si masopustní obchůzky vesnicí užili se 

vším všudy. Domácí nás vítali přípitkem a samozřejmě něčím dobrým na zub. 

Navštívili jsme některé naše dobré sousedy: Pepu Hroníka na hřišti, našeho 

starostu, pozváni jsme byli též k manželům Trojanovým a Caskovým. 

Hostinu zcela nečekanou a o to milejší si pro nás připravili u Marenců. 

Cestou jsme si i nějakou tu koledu vysloužili a u kostela sv. Kateřiny se o ni 

podělili a udělali si velkou hostinu. 

Dům od domu se zdála cesta do Dolního Podluží delší a delší…., od žádného 

hospodáře se nám nechtělo odejít. Jenže ta touha vyhnat Ledovou Mařenu       

a konečně přivítat jaro byla silnější, a tak jsme za bujarého veselí hnáni 

sluníčkem ke kostelu dorazili, i když poslední….a zimu se nám snad 

společnými silami podařilo vyhnat. 

Zabíjačky bývaly dříve považovány za slavnostní obřad, protože masa 

nebývalo nazbyt, býval to pokrm vzácný. My jsme na tom již o poznání lépe, 

nešlo odolat zabijačkovým dobrotám ani starostenskému soudku plného 

lahodného piva.  

O masopustní veselici by se měl každý radovat, mladí i ti staří, a tak jsme se 

radovali a celý den si pospolu užili…… 

Pranostika praví „ Svítí-li slunce na bláznivé masopustní dni, bude pěkná 

pšenice i žito“, přejeme všem hospodářům, aby tomu tak bylo. 

Děkujeme všem účastníkům masopustního průvodu, všem těm, kteří nás 

pohostili a samozřejmě hasičům. 
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 

V sobotu 23. března sluníčko svítilo a pěkně hřálo, tak asi přilákalo na náš 

maškarní bál plno kytiček, motýlků a berušek. Tuto jarní sestavu doplnili 

piráti, princezny, indián, kouzelník Pokustón s Bobem a Bobkem, dýničky, 

čarodějnice, Avatarka, gepardice, dráček a zdravotní setřička v mini 

provedení.  

Tentokrát byla připravena i tombola a všichni dostali malou mlsku, kterou 

dětem upekla a přinesla paní Jana Sovová. Moc děkujeme.  Všichni si užili 

odpoledne s klaunem Mirečkem a jeho kamarádkou Mandličkou. Od Mirečka 

a Mandličky dostali všichni balónek ve tvaru zvířátka nebo kytičky. Zpívalo 

se, tančilo, soutěžilo, dostatečně skotačilo. Snad nikomu nic nechybělo, hlavní 

bylo se hezky pobavit.  

Děkujeme OÚ za financování celé akce, panu Gerhátovi, který maškarní bál 

fotografoval, panu Frišovi za občerstvení a všem, kteří nám pomáhali. 
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OTEVÍRÁNÍ STUDÁNEK 

Otevíráním studánek tedy symbolickým vyčištěním pramene po dlouhé zimě 

vítali kdysi lidé jaro. Nejinak tomu bylo i u nás. Díky úsilí a snaze několika 

nadšenců neupadl tento krásný zvyk v zapomnění. U studánek pramenů 

Křinice se nás 30. března sešlo tentokrát opravdu hodně. Dorazili turisté ze 

všech koutů z blízkého okolí. Společně recitováním ze známé básně J. V. 

Sládka Lesní studánka „znám křišťálovou studánku, kde nejhlubší je les….“, 

velkým klíčem symbolicky odemkli studánku a tím přivítali jaro. Sluníčko se 

nenechalo zahanbit, hřálo a nebe bylo bez mráčků. Děti spokojeně pobíhaly 

po lese, nálada byla veselá, vůně buřtíků se šířila široko daleko a něco na 

posilněnou se v batůžkách také našlo. Cesta domů nám příjemně ubíhala, moc 

rádi jsme podpořili tak milou a účelnou tradici. 
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ZÁJEZD NA MUZIKÁL CARMEN 

Světoznámý muzikál Carmen nás 7. dubna přilákal do Hudebního divadla 

Karlín. Napínavý příběh lásky, nenávisti, vášně a zrady a také střetu dvou 

zcela odlišných světů. Nechyběla odvážná cirkusová čísla, pestrobarevné 

kostýmy, triky, chytlavá hudba a hlavně hvězdné obsazení. Lucie Bílá v roli 

nezkrotné, vášnivé Carmen, která pro lásku obětuje svůj život. Viděli a slyšeli 

jsme i jiné hvězdy muzikálu Václava Noida Bártu, Dashu, Jiřího Korna, 

Hanku Křížkovou, Pavlu Břínkovou, Roberta Jíchu….. 

Příjemným zpestřením byly narozeniny Lucie Bílé, které slavila v tento den. 

Gratulace a ovace byly opravdu hvězdné. 
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VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ  

Tentokrát na téma  „Jak šel čas v MŠ Horní Podluží“ - ve fotografiích od roku 

1961 do roku 2018. Výstavu bylo možno navštívit od 10. dubna do 30. dubna                          

v místní knihovně. 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 27. dubna jsme přivítali nové občánky. Před slavnostním proslovem 

místostarostky zahrály děti z místní mateřské školy pohádku O veliké řepě. 

Naši nejmenší byli přivítáni, dostali krásný dárek a maminky kytičku. 

Přivítáni byli: Slavětínská Nikol, Riedel Matěj Vlastimil, Šmidtová Ella, Šustr 

Ondřej, Stiborová Anna, Řezáčová Patricie, Kalischová Amálie, Prejzková 

Barbora, Říhová Amálie, Godlová Laura, Rejzek Dominik, Peleška Adam        

a Synek Pavel. 

Děkujeme paní Kateřině Smutné, která uháčkovala dětem koníky, OÚ za 

květiny a financování dárků. 
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TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Ani tentokrát jsme nezapomněli na dávnou tradici a pod pěkně nazdobenou 

májku posadili hasiči na dřevěnou hranici vyfešákovanou čarodějnici, jejíž 

osud byl, ostatně jako každý rok touto dobou, zpečetěn. Aby jí nebylo 

smutno, vytvořily děti malé čarodějnické kamarádky a posadily je kolem ní. 

Ještě než se slétli všichni čarodějové a všechny čarodějky, tak jsme se pustili 

do her a soutěží. Zapojili jsme i odvážné dospěláky - dva manželské páry. 

Dostali za úkol obmotat svého partnera toaletním papírem. Chvíli trvalo než 

soutěžící našli správnou taktiku a to byla podívaná! Vyhráli ti rychlejší            

a pobavili nás všechny. Ten, kdo odhadl správnou výšku májky, odnesl si 

sladkou medovinu. 

Jelikož se začalo stmívat, děti rozsvítily své lampionky a vydaly se na krátkou 

procházku vesnicí. 

Se setměním zmizela čarodějnice v plamenech a cestou snad od nás odehnala  

všechny zlé duchy. Jídla i pití bylo dost, oheň na buřtíky příjemně voněl          

a hřál, děti se vyřádily a odnesly si malé dárečky. Každý si čarodějnický večer 

užil podle svého. 

Děkujeme OÚ za financování akce, dobrovolným hasičům, kteří udělali opět 

velký kus práce a všem těm, kteří pomáhali při hrách a soutěžích. 
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DEN MATEK 

17. května se u nás v tělocvičně slavil svátek maminek. Milým a vtipným 

slovem přivítal všechny přítomné starosta Petr Hoření. 

Děti z mateřské školy se proměnily v piráty a představení mohlo začít. 

Nejprve si uklidili palubu a přizvali i lenocha, který nechtěl uklízet. Už se 

těšili, jaká dobrodružství na ně čekají, jenže ouha…k lodi se přiblížili vetřelci, 

kteří dostali na vybranou. Stanou se piráty nebo přijdou o své životy. Vybrali 

si raději tu první možnost a stali se také piráty. Bohužel se při vytahování 

kotvy udělala v lodi díra a loď se potopila. Pirátům zůstali jenom oči pro pláč, 

tolik se těšili, jak budou brázdit moře a oceány…. 

Po dramatickém závěru rozproudili tělocvičnu pohybem žáci ze ZŠ Dolní 

Podluží pod vedením p. Jitky Ptáčkové a hrou na kytaru a zpěvem pod 

taktovkou p. uč. Ivy Pecherové a Martina Kulhavého. 

Maminky dostaly od dětí kytičku a sladkou pusu. Jídla a pití bylo dost a ten, 

kdo chtěl, si ještě zatančil na „devadesátkové“ hity. 

Děkujeme OÚ za financování akce, p. Krupkové, p. Rejzkové, p. Ledvinkové 

a p. Koldové za napečení sladkého pohoštění a p. Margitě Matouškové za 

pomoc. 
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DEN DĚTÍ 

Pro děti to byl sváteční den, sluníčko se od rána usmívalo, brána do pohádky 

byla zlatým klíčem odemčená a lev s čarodějnicí hlídali, aby byla pro všechny 

milovníky pohádek a legrácek otevřená. 

Úkolem všech bylo užít si hezké dopoledne a pobavit se. Je pravda, že 

návštěvníci museli prokázat nejen dovednosti pohybové, ale i znalosti 

přírody. Stezku všem zpříjemnila zebra, koala, vodnická rodinka, čarodějnice, 

tygříci, víly, indiáni, lední medvěd, Hulk a hasiči. Pokud se někdo domníval, 

že potkat sněhuláky začátkem léta není možné, tak se spletl, protože 

v pohádkách je možné všechno. Naši sněhuláci dokonce vesele pobíhali po 

trávě a vůbec se nerozpustili. 

Ten, kdo splnil cestou všechny důležité úkoly a nezapomněl přinést do cíle 

dárek z přírody pro loupežníka Buráska měl vyhráno a byl náležitě odměněn. 

Nikdo si sice neodnesl půl království a princeznu k tomu, ale i tak dostal něco 

pro radost. 

Sváteční den se vydařil a dobrá zpráva je, že pohádky jsou stále v oblibě… 

Děkujeme OÚ Horní Podluží za financování akce, hasičům, Veronice Říhové, 

která vykouzlila barvičkami nové obličeje a všem těm, kteří mají rádi legraci - 

Lyžařské škole Horní Podluží: Evženu Šmidtovi, Lubomírovi Hořákovi, 

Vítkovi Nekvindovi, Hance Fleknové, Terezce a Martině Pípové, dále pak 

Margitě Matouškové, Janě Ledvinkové a Ivetě Chaloupecké, Vaškovi Žákovi 

ml., Adéle Petružálkové, Míšovi Špruncovi, Nele Petružálkové, Kátě 

Podlahové, manželům Žákovým a Havlíčkovým. 
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DECHOVKA 

V neděli 23. června se naši senioři vydali pobavit a strávit pěkné odpoledne 

ve společnosti kapely Krušnohorka, která vystupovala v DK Střelnice 

v Rumburku v rámci cyklu Kavárna POHODA. Program trval od 14 do 18 

hodin a velmi se líbil. Díky patří obci, která zajistila platbu vstupného                         

i dopravu.  

 

 

LETECKÉ KLÁNÍ UPOUTANÝCH MODELŮ 

Letecko-modelářský klub z Varnsdorfu uspořádal začátkem prázdnin tradiční 

soutěž upoutaných modelů o Pohár Tolštejnského panství a maketářský 

Varnsdorfský upoutanec a vybral si pro to naše fotbalové hřiště. 

Celý areál výborně pokryl potřeby pořadatelů na parkování, občerstvení, 

výpočetní středisko a hlavně skvěle připravenou letovou plochu.  

V sobotu 5. července probíhala soutěž školních modelů kategorie UŠ. 

Dvanáct soutěžících ve třech kolech odlétalo celkem 36 startů se svou 

akrobatickou sestavou. Ne vždy však dopadlo vše dle představ pilotů, silný 

vítr a nezkušenost zapříčinily i nepříjemné havárie s větším i menším 

poškozením modelů. Dramatické klání vyhrál Jaromír Hoblík z LMK 

Rakovník, který obdržel sošku loupežníka Vildy. Druhé místo si vylétal 

Richard Hoblík z LMK Rakovník  a třetí místo získal Vladimír Svoboda 

z LMK Varnsdorf. Mezi juniory získal první místo Martin Hildebrant ze 

Sebnitz,  druhé místo získal Leo Hildebrant ze Sebnitz a třetí místo získal 

Albert Svoboda z LMK Varnsdorf.  

V neděli 6. července byla zahájena soutěž maket kategorií F4B a SUM. 

I tentokrát bylo vidět mnoho skvělých výkonů, ale také likvidační havárie 

favoritů soutěže. Zpestřením soutěže bylo napadení modelu při přistání 

pobíhajícím pejskem (vše dopadlo šťastně pro obě strany). V kategorii SUM 

se umístil na prvním místě Jaromír Hoblík z LMK Rakovník, na druhém 

místě David Jára z LMK Varnsdorf a na třetím místě Petr Skurčák mladší 

z LMK Varnsdorf. V kategorii F4B si první místo vylétal Roman Kutmon 

z LMK Nymburk, druhé místo získal Petr Skurčák senior z LMK Varnsdorf 

a třetí místo získal Václav Šťastný z LMK Kladno.  
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POSLEDNÍ MISTROVSTVÍ SVĚTA 
 

Permoník - autor Mgr. Miloslav Lojek, Horní Podluží 

 

Sedím spolu s Františkem Hovorkou, a i když se chceme věnovat mistrovství 

světa F3D leteckých modelů v Austrálii ve dnech 6. až 12. srpna, defiluje před 

námi dlouhé období 44 let, kdy se náš soused věnuje tomuto sportu, 

náročnému, drahému a přece podmanivému s dobrým pocitem, že léta praxe 

a nekonečných testů jej přivedly k postu úspěšného (chce se říci jedinečného) 

mechanika, žádaného tolik, že letos v Austrálii byl mechanikem dokonce 

dvou českých týmů. A tak spolu s panem Hovorkou se zastavujeme u titulu 

mistra světa v jednotlivcích (2017 - viz minulý článek toho roku), 

u dvojnásobného mistra světa v družstvech (1997, 2017), u dvojnásobného 

druhého místa na MS v družstvech (Austrálie 2019) a u dvojnásobného třetího 

místa v USA (2001,2009) a mnoha dalších trofejí z mezinárodních 

a republikových závodů nižší kategorie, kde by počet získaných bodů stačil na 

titul Mistr sportu. A proč ta rekapitulace? Šťasten, vděčen, ale již také 

unaven. A tak tato dlouhá kapitola se uzavírá – definitivně… 

Rozložené modely pečlivě zabalené do beden cestovaly do Austrálie předem 

leteckými dopravními společnostmi. No a za nimi 30. července naše tři týmy, 

Jiří Novotný, František Hovorka (1), Roman Pojer, František Hovorka (2), 

Tomáš Andrlík, Roman Pojer (3). První v týmu uvedený je pilot, druhý 

mechanik. Cesta s přestupem na jiné letadlo trvala celkem 20 hodin, 6 do 

Dubaje (Boening 777) a 14 do Austrálie (Airbus A380). Na místo dorazily 

všechny týmy 2. srpna a hned přesun do autopůjčovny, kde byly zamluveny 

automobily. V přístavní ulici městečka Maryborough byl připraven domek 

se třemi apartmány. Jídelna byla přestavěna na dílnu.  

V sobotu 3. srpna. byl první trénink, místo představy o brzkém zahájení 

k němu došlo až v 11 hod. Tak náročná byla celá cesta… Foukal silný vítr 

(ten dle předpovědi měl foukat i během vlastních závodů) a stále nízko slunce 

(i v poledne). Další den zahájili trénink již v devět hodin. V pondělí 5. srpna  

se ještě trénovalo pro nával na soutěžní trati na trati vedlejší a odpoledne v 16 

hod. se rozběhl slavnostní ceremoniál spolu se státními vlajkami a hymnami 

jednotlivých účastníků. Mezi nastoupenými celebritami (Jury a úřadující 

mistři světa) byli tři Češi. 

V úterý 6. srpna dochází k technické přejímce, přeměření, převážení 

a doložení technické dokumentace – vše ve stanu technického ředitele. 

Novinkou byly modely na elektrický pohon, které měly měřený trénink. Ve 

středu pak byl oficiální trénink modelů F3D. 

Ve čtvrtek 8. srpna byl první závodní den a našim mohla trochu svazovat 

„ruce“ skutečnost obhajoby zlaté a stříbrné medaile v jednotlivcích a zlaté 

v družstvech. První letěl model týmu Roman Pojer, František Hovorka. 

Přesto, že byl podle neoficiálního měření dosažen dobrý čas (okolo 59 vteřin), 
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pro nefunkci systému na straně pořadatelů, byl tento let anulován. Další lety 

byly po 60 vteřinách bez penalizace. I ostatním týmům se víceméně dařilo. 

Tento první den každý tým absolvoval tři, následující dny pak čtyři lety. 

V pátek 9. srpna rychlé střídání jednotlivých týmů, občas nějaké komplikace 

ať již nedokončení všech obletů (Tomáš Andrlík) či zničení modelu od 

Američana Hemkena (Jiří Novotný). Některé týmy cítily, že se zvětšují šance 

v družstvech na úkor jednotlivců. Australané se jevili jako favorité. Boj 

o druhé místo sváděli naši a USA, Švédsko a Itálie spolu s Guatemalou. 

Sobota třetí den závodů. Počasí se zhoršilo a časy byly horší o 1 až 2 vteřiny. 

Plus některé penalizace, a tak týmy stále zřejměji myslely spíše na družstvo. 

Neděle, poslední den závodů, nakonec dopadl dobře a družstvo ČR obsadilo 

druhé místo, stříbro. V kategorii jednotlivců obsadil tým Roman Pojer, 

František Hovorka 12. místo, Jirka Novotný, František Hovorka 15. místo. 

V rámci závěrečného ceremoniálu se František Hovorka rozloučil 

s reprezentační kariérou, český nejzkušenější reprezentant. Odměnou mu byly 

ovace od všech účastníků. 

František Hovorka podtrhuje dobré vztahy a i respekt u soupeřů. Po léta 

soupeření se přece jenom vytvořily vztahy pevné a přátelské. Je vděčný, že 

poznal téměř celý svět. Vzpomíná na Jindru Štrubinského, který ho na 

počátku vzal k sobě, i na bratry Petra a Pavla Tomancovy z Varnsdorfu. 

A tak poohlédnutí, které provázelo naše povídání o závodech v Austrálii, 

doplním poděkováním pana Hovorky  za věrnou a citelnou podporu Klubu 

leteckých modelářů ČR, Městskému úřadu ve Varnsdorfu a Leteckému 

modelářskému klubu Varnsdorf. 

 
 

 

Tým F3D (Fr. Hovorka zcela vlevo), vpravo tým F5D s modely na el. pohon 
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MS modelů F3D – Austrálie (1), Česká republika (2), Guatemala (3) 
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ZÁJEZD NA ZÁMEK LOUČEŇ 
 

V úterý 27. srpna se konal zájezd na zámek Loučeň, který patří mezi 

nejnavštěvovanější v Čechách, jelikož je otevřený celoročně. Vyjíždělo se za 

krásného počasí od Obecního úřadu v Horním Podluží plně obsazeným 

autobusem. Po příjezdu na zámek, po menším zpoždění, si nás převzal trochu 

nazlobený kastelán a poskytl nám zajímavý výklad o historii a současnosti 

zámku. V nedaleké restauraci jsme si dali dobrý oběd a poté se vrátili do 

historického parku v anglickém stylu, který se skládá z dvanácti zahradních 

labyrintů a bludišť. Je to Labyrintarium první v Čechách a jediné v Evropě. 

Zahrada nám nabídla plno míst k odpočinku, kde se nacházela pohodlná 

křesílka a lavičky, které lákaly k posezení, někteří z nás je využili k posezení   

i s občerstvením ze stánků, kterých bylo v zahradě několik. 

V průběhu srpna probíhalo na zámku České pohádkové léto pro děti 

s účinkujícími v dobových krojích. I děti z našeho zájezdu se mohli zúčastnit 

soutěží, her nebo se tak trochu ztratit v labyrintu. 
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SRAZ SOCIALISTICKÝCH VOZŮ 

Pátý ročník se konal v sobotu 7. září na prostranství Restaurace u Vleku. 

Zváni byli majitelé a milovníci starých vozidel jako jsou Škodovky, Trabanti, 

Moskviče, Lady, Simsoni, Jawy, ČZ, Dněpry a další krásné vozy. Proběhla 

registrace účastníků, prohlídka strojů, soutěže a společná vyjížďka. Díky patří 

pořadateli Martinu Stützovi.                                         

 

Foto Zdeněk Rác 
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HRY LEGRACE A SMÍCHU V JIŘETÍNĚ POD JEDLOVOU 

 

Ještě plni dojmů z dovolených a prázdninových dobrodružství jsme se již po 

několikáté nechali zlákat na hry plné legrace a smíchu do sportovního areálu 

do Jiřetína pod Jedlovou. Tentokrát se nás sešlo pět týmů: domácí Rychlá rota 

a Drsňáci, Krotitelé duchů z Dolního Podluží, tým z Rybniště a my Rambo 

tým z Horního Podluží. 

Někdo by si možná myslel, že pro ty, kteří již tyto hry absolvovali, bude 

hračka zvládnout známé disciplíny, ale vždy se najde něco, co může 

překvapit. Lyžovačka v trávě nebyla tentokrát nic složitého, jelikož byla tráva 

mokrá, pěkně to klouzalo a „lyžovalo“ se lépe než po sněhu. Problém byl 

trochu, jak již tradičně, v pokynech pravá x levá, protože v tom frmolu se        

i taková jednoduchá slova dají snadno zaměnit. Příště možná zvolíme jiný 

pokřik, hodil by se třeba Horní x Dolní nebo Jiřetín x Rybniště. 

Na skákání v žoku jsme tu správnou taktiku ještě nenašli. To co fungovalo 

loni, nefungovalo letos. Tam jsme byli prostě a jednoduše v žoku. Dobrá 

zpráva je, že skoro u cíle jsme se jako zázrakem vzchopili, našli ten správný 

rytmus a dohopsali do cíle, i když s menším zpožděním. 

V čem jsme letos zcela neočekávaně zazářili, bylo přetahování lanem. Ne 

nadarmo jsme se jmenovali Rambo tým, přetáhli jsme poprvé v historii her 

úplně všechny. I přes boule, modřiny a škrábance jsme se radovali jako malé 

děti a byli na sebe hrdí, že jsme to dokázali. 

A pak to přišlo….nová disciplína balónkové Bombardino. Nafouknutý 

balónek přivázaný na zadní části těla toho druhého jsme museli prasknout bez 

použití rukou. Pokud má někdo zkušenost s nafouknutým balónkem, který 

praskne, tak nějak snad i sám po pár minutách, tak my máme zkušenost zcela 

opačnou. Balónek ne a ne prasknout. Polehčující okolnost byla ta, že jsme 

byli zcela oslabeni smíchem a překvapeni kvalitou balónků. 

Další nečekanou novinkou byla disciplína s vodou s názvem Přečerpávací 

stanice. Rázem jsme se proměnili v malé děti, které s radostí lijou vodu na 

sebe, vedle sebe, pod sebe a pokud něco náhodou zůstalo v kyblíku, tak se 

voda přečerpala tam, kam měla. 

A to poslední co nás čekalo a na co se někteří těšili celý den a dost možná       

i celý týden, byl již všemi známý Pivoš. Našli se mezi námi opravdu rychlíci, 

kteří měli za pár vteřinek prázdný kelímek a vypito a pak ti, kteří si to  

(ne)vychutnávali, dávali si na čas, počítali bublinky a přáli si jediné - PŘEŽÍT 

PIVOŠE  a to jsou teprve borci, kteří si zaslouží pochvalu!! 

Zvládli jsme všichni všechno a to bylo důležité. Naladěni na stejnou vlnovou 

délku plnou smíchu a legrácek, jsme se hezky pobavili. Krotitelé duchů 

zvítězili a ještě si odnesli zvláštní cenu za nejhezčí kostýmy a o to obr 

šampaňské se navíc kamarádsky rozdělili. Na nás zbyla bramborová příčka, 
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ale my to nevzdáváme. Na ten stupínek vítězů se pěkně krůček po krůčku 

dostaneme. Kdo si počká, ten se dočká. 

Opekli jsme si buřtíky, chleby i rohlíky a pili to, co nám chutnalo (i čajíky). 

Potom jsme se vrhli do rozmanitých a velmi propracovaných tanečních kreací 

a jak poznamenal krotitel duchů Jarda: „Je fajn, že v Jiřetíně hrajou, aby si 

Dolňák a Horňák zatancoval.“ 

Tak nejen za to děkujeme. Byl to hezký den i večer a to i v tom chladném 

počasí. Za rok si určitě přijdeme zase „zablbnout“. 

Za Rambo tým: Petr, Bára, Jindra, která na nás myslela, manželata Martin 

s Danou a Pavla. 

 

 

 
 

ZAHRADA ČECH 

Ani letos jsme nevynechali oblíbenou výstavu „Zahrada Čech“ 

v Litoměřicích. Ve středu 18. září bylo před osmou hodinou nádvoří za 

Obecním úřadem v Horním Podluží plné natěšených zahrádkářů, kutilů            

i těch, kteří se jeli jen podívat.  

Cesta ubíhala rychle díky příjemnému řidiči. Po převzetí vstupenek jsme se 

rychle rozprchli podle svých zájmů do pavilonů a stánků. A opět bylo co 

prohlížet, od stromků, keřů, květin, ovoce až po oblečení. Nabídka byla 

pestrá, tak se dobře okukovalo, nakupovalo, ale i ochutnávalo. Pro 

návštěvníky, kteří si chtěli odpočinout, byl připraven hudební program            

a písničky Ewy Farné. 
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DRAKIÁDA 
 
V neděli 13. října vítr foukal, co mu síly stačily a poháněl draky papíráky, aby 

předvedly ve vzduchu všechno, co umí. Někteří se předváděli, dělali salta      

a dokonce nám dva draci předvedli tandemový let. Děti se naběhaly a rodiče 

s nimi, však také byli všichni odměněni barevným větrníkem. Nechyběl ani 

ohýnek, na kterém se opékaly buřty. Počasí bylo jako z katalogu a všichni ti, 

kteří přišli, se mohli vyřádit dle libosti. 

 

 

 

 

ZÁJEZD MUZIKÁL  

17. listopadu jsme se za kulturou vydali do Prahy do Divadla Karlín na 

známou muzikálovou komedii Sestra v akci s Lucií Bílou v hlavní roli. 

Předlohou muzikálu je stejnojmenný film s Whoopi Golberg o barové 

zpěvačce Deloris Van Cartierové, která se musí ukrýt před zločinci do 

kláštera mezi řádové sestry. Příchod Deloris obrátí vzhůru nejen její vlastní 

život, ale i ten dosud poklidný život v klášteře a vnese do něj spoustu zmatku 

a novinek.   

V ostatních rolích se objevila třeba Iva Pazderková, Veronika Vyoralová, 

Václav Vydra, Václav Noid Bárta a vtipný Martin Písařík. Bylo evidentní, že 

všichni na jevišti si muzikál užívali a na nás diváky přenesli neskutečné 

množství radosti a energie. Děkujeme OÚ Horní Podluží za finanční podporu. 
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ZAHÁJENÍ ADVENTU 

Při rozsvícení vánočního stromu jsme se sešli již tradičně v čase první 

adventní neděle. Děti z místní mateřské školy nás potěšily zimním tanečkem  

a následným rozsvícením vánočního stromu a Náhodou z Varnsdorfu svým 

zpěvem vánočních koled a písní navodilo tu správnou sváteční náladu. 

Poslové Ježíška anděl s pošťákem netrpělivě čekali na dětská přání pečlivě 

zalepená v obálkách, aby je mohli doručit na to správné místo. 

Mnohým přálo štěstí u vánoční tomboly a medovinku si odnesly šikovné 

hospodyňky, které i letos potěšily naše mlsné jazýčky. O občerstvení se starali 

hasiči, takže nikdo hlady netrpěl. Díky projekci fotografií na větším plátně 

jsme si mohli připomenout, co všechno se v daný rok v naší obci událo, a že 

toho nebylo málo! 
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ADVENTNÍ SETKÁNÍ PRO STARŠÍ 
 

Pro naše důchodce, kteří se už našich akcí příliš nezúčastňují, jsme uspořádali 

společné setkání v klubu. Pro ty, kteří nemohli dojít sami, dojel Vojta Průša 

autem (a zase je odvezl, moc děkujeme). Jen co starosta obce všechny 

přítomné přivítal, dětské osazenstvo mateřské školy zatančilo čertí a zimní 

taneček. Pod vánočním stromkem byly připravené dárečky, které ušila Jana 

Jindráková z Jiřetína pod Jedlovou a přáníčka, které vyrobily děti z místní 

MŠ. Nechyběla ani dílnička, kterou úspěšně zvládl každý a na stolech se 

postupně objevovali  usměvaví andílci. K vzájemnému povídání se podával 

čaj, káva, cukroví a štrúdl. Všeho bylo dost, a tak si každý odnesl domů ještě 

dobrotu k snídani. Pro dobrou náladu hrály koledy a na plátně se promítaly 

fotografie z dění v obci. Snad byli všichni spokojeni a budeme rádi, pokud se 

takové setkání stane tradicí. 

Děkujeme OÚ Horní Podluží, hasičům a všem, kteří nám při akcích pomáhají. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA KLÍČEK 
 

Školní rok 2018/2019 „ Plavíme se za dobrodružstvím“.     

Název ŠVP - „ Školka pro děti aneb díváme se kolem sebe“.  

Personální obsazení: ředitelka Bc. Pavla Petružálková, učitelka Bc. Kateřina 

Podlahová  - do 31. srpna, asistent pedagoga Eva Hlavsová z Rbk, kuchařka 

Marie Arnoldová do 30. dubna, Pavlína Casková od 1. března,  školnice + 

vedoucí stravování Jana Ledvinková. 

 Zapsané děti - 25:  Valeš Jan, Hokynářová Adéla, Červinka Adam, Stütz 

Ondřej, Krupková Ema, Pavelka Mikuláš, Forman Aleš, Nováková Julie 

Anna, Jedlička Jakub, Szurdi Jakub, Myšák Dominik, Hurtigová Michaela, 

Beranová Nela, Prejzková Eliška, Kvasnička Filip, Červinka Lukáš, Holub 

Ondřej, Sazamová Andrea, Svatková Tereza, Hošková Eliška,  Nováková 

Anastazie Ela, Hokynářová Nikol, Řezáčová Magdalena, Hubka Zbyněk, 

Stützová Barbora. 

Školku navštívila  školní inspekce. Na jaře se trochu zvelebila školní zahrada. 

V dubnu odešla do důchodu  kuchařka paní Arnoldová, kterou nahradila 

Pavlína Casková. V srpnu odešla paní učitelka Kačka Podlahová, která se 

rozhodla odjet na delší dobu na Nový Zéland. Děti mají možnost odpoledne 

navštěvovat výtvarný kroužek Šikulku a keramiku, stejně jako v loňském 

roce.  

Do školy letos odešel rekordní počet dětí. 11 dětí odešlo do 1. třídy, z toho 

jedno dítě má předčasný vstup do školy, 2 děti odešly do přípravné třídy, 

která bude otevřena vůbec poprvé. 2 děti se odstěhovaly do Krásné Lípy. 

V květnu bylo přijato 14 dětí k předškolnímu vzdělávání. 

Na celý školní rok  se všichni ze školky proměnili v piráty. Každý měsíc  

navštívili jeden ostrov, kde  si hráli, poznávali nové věci a nabírali vědomosti. 

Čím více ostrovů  navštívili, tím blíž byli k pokladu. Snažili  se být co nejvíce 

venku, jezdili na koloběžkách, chodili do lesa. Tam objevili zcela zvláštní 

strom Hračkovník, pozorovali pavouky a žabky. Na louce si na kopřivách 

nasbírali housenky a pozorovali jejich proměnu v krásné motýly, které pak 

pustili do přírody. Na výlet  jeli do Doks, kde  se plavili výletní lodí po 

Máchově jezeře a navštívili ZOO park.  

Pro případ ztroskotání se ti starší piráti naučili pravidla první pomoci, byli       

i s kamarády z Jiřetína pod Jedlovou pozváni na návštěvu k našim hasičům     

a vyzkoušeli si jejich dovednosti. Viděli, jak se vyprošťuje raněný 

z havarovaného auta nebo co dělat, když hoří pánvička s olejem. Nejvíce se  

líbily houkačky a jízda hasičským autem. Také se byli všichni vydovádět na  

fotbalovém hřišti s našimi fotbalisty. Samozřejmě nejvíce očekávaná událost 

nastala ve chvíli, kdy  dostali znamení a mohli se vydat pro poklad. Cesta 
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k němu byla nelehká a plná překážek. Nejvíce se všem líbilo „rejžování zlata“ 

a lovení mušlí z potoka. 

Na slavnostní loučení s budoucími školáky byli pozváni rodiče i prarodiče. 

Naposledy si zatančili u pirátského korábu a dostali na cestu do školy 

dárečky, které se budou jistě hodit i v první třídě. Tak hodně štěstí a vítr do 

plachet: Kubíku, Mikuláši, Nelčo, Adame, Honzíku, Jakube, Adélko, Emičko, 

Aleši, Míšo, Ondro, Julie a Dominiku. 

Paní učitelce Kačce, která se vydala do dalekého světa za dobrodružstvím 

s batohem na zádech, přejeme spoustu hezkých zážitků a splnění snů… 
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Soutěž o nejzdařilejší hrad 

Soutěž o nejzdařilejší hrad má své vítěze. Hradů se sešlo celkem 13 a byly 

k vidění v místní knihovně.  Bylo velmi těžké vybrat ten nejzdařilejší hrad. 

Rozhodli jsme se, že odměnu si zaslouží všichni tvořitelé hradů, i když jsme 

přeci jen ty o fous zdařilejší vybrali. Třetí místo si za hrad Kvítkov zasloužili 

sourozenci Bára a Ondra Stützovi s maminkou, druhé místo získal Jakub 

Jedlička s rodiči za hrad Jedla a první místo za hrad Střevíc získala Eliška 

Prejzková s maminkou. Hrad Avalor Terezky Svatkové a její maminky 

vybrali jako nejzdařilejší návštěvníci knihovny. Slavnostní ceremoniál 

proběhl v naší knihovně, kam byli všichni soutěžící pozváni i se svými 

rodinami. 

Děkuji všem rodičům a dětem, kteří se této soutěže, která vznikla tak trochu 

náhodou, zúčastnili a svého úkolu se zhostili na jedničku s hvězdičkou. S tak 

velkou účastí a popularitou se původně vůbec nepočítalo, ale o to bylo 

překvapení příjemnější. Alespoň již víme, kolik fantazie a šikovnosti ve všech 

dřímá, jen ji trochu popostrčit… 

Poděkování patří i OÚ Horní Podluží za financování cen pro děti, paní 

knihovnici a všem porotcům, kteří poctivě vybírali a vybrali. 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
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Slovo starosty SDH Jaroslava Průši na výroční valné hromadě: 

Letošní rok byl pro nás opět náročný, hlavně co se týče odpracovaných hodin. 

Stovky hodin jsme věnovali kultuře a společenským akcím, brigádnické 

činnosti na zvelebení naší obce a samozřejmě výjezdům naší jednotky na 

pomoc spoluobčanům a ostatním, kteří naši pomoc potřebovali.                                                                

Jak už bývá naší tradicí, účastnili jsme se masopustu, dne dětí jak                                          

v Horním Podluží, tak v Jiřetíně pod Jedlovou, dnů se školkami,                                    

dne otevřených dveří Domova Máří Magdaleny, Tolštejnských slavností,                       

Tour de Feminin, Samat Tour, drakiády, adventu a spousty dalších akcí.                                                                                                 

Nejvýznamnější letošní akcí byly oslavy 140. výročí založení našeho sboru         

a převzetí nového dopravního automobilu Wolkswagen Transporter 6. 

Význam této slavnosti a získání nového automobilu snad ani nemusím 

připomínat, vždyť zajištění akceschopnosti hasičů by mělo být prioritou. 

Proto tímto děkujeme naší obci, respektive jak bývalému, tak nynějšímu 

starostovi a zastupitelům naší obce, ale i obci Jiřetín pod Jedlovou za finanční 

pomoc pro získání vozidla. Součástí těchto oslav byla výstava techniky 

okolních sborů, ukázky zásahu a vyproštění osob (HZS VDF), atrakce pro 

děti, předání darů od zúčastněných a ocenění jednotlivců naší jednotky. Za 

obrovskou účast, podporu a ocenění ještě jednou moc děkujeme!                                                                                                                   

Další naší velkou letošní činností byly brigády na pomoc obci.                                       

Kromě technické pomoci jsme odpracovali 700 brigádnických hodin:                                    

- kácení stromů a úprava hráze rybníka Světlík (117 hodin), 

- úprava prostor u obecního úřadu a před zbrojnicí (270 hodin), 

- oprava fasády na zbrojnici (87 hodin), 

- pálení a drcení větví (54 hodin), 

- vyřezání náletů a kácení starých a nebezpečných stromů na místním hřbitově 

(164 hodin).  
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Další naše hodiny byly stráveny prací na technice (91 hodin), prací na 

zbrojnici (168 hodin), údržba výstroje a výzbroje (157 hodin), školení            

a zdravotní prohlídky (114 hodin), společenské akce (393 hodin), kulturní 

akce (458 hodin) a ostatní akce. Pochopitelně k těmto hodinám patří i výjezdy 

naší jednotky k 52 událostem, 29 výjezdů Krajského operačního informačního 

střediska (KOPIS), 23 výjezdů na požádání obcí a spoluobčanů, např. čerpání 

vody, protlak kanalizace, mytí komunikací, likvidace vos a sršňů, likvidace 

nebezpečných produktů a jiné (144 hodin). KOPIS nás vyslalo 10x k požárům 

(87 hodin), 7x k dopravním nehodám (82 hodin), 10x k technickým zásahům 

(60 hodin), 2x k planým poplachům (10 hodin). Když tyto hodiny sečteme, 

dostaneme se k číslu 2464 hodin. Těchto bezmála 2500 hodin jsme letošní rok 

věnovali ze svého volného času všem spoluobčanům a všem, kdo naši pomoc 

či podporu potřebovali. Já osobně si myslím, že na jeden spolek či partu 

správných lidí je to spousta hodin, které něco přinesly našim obcím jak u nás, 

tak v Jiřetíně pod Jedlovou. Vždyť na letošní VVH hasičů v Horním Podluží 

zazněla z úst starostů obcí pana Hořeního a pana Kaprálika slova díků             

a uznání. Já osobně jsem velice potěšen, že snad poprvé v historii naší valné 

hromady obec v čele se starostou a paní místostarostkou odměnila několik 

členů dárkem a uznáním obce Horní Podluží za práci a dlouholeté členství. 

Kromě darů od naší obce obdrželi medaile a stužky za věrnost tito členové:  

Břeňová Anna  - 10 let, Chládek Karel, Chládek Marián, Chládková Zdeňka, 

Průša Josef ml., Průša Vít, Průša Vojtěch, Průšová Pavlína - 20 let, Břeň Jiří - 

30 let, Průša Jaroslav - 40 let. 

Na závěr chci vyzdvihnout několik našich členů, kteří v tomto roce 

odpracovali více jak 100 dobrovolných hodin: Němec Michal (124 hodin), 

Chládek Karel (126 hodin), Břeň Jiří (145 hodin), Pavluk Vladimír (171 

hodin), Průša Vít (212 hodin), Chládek Marián (220 hodin), Průša Jaroslav 

(286 hodin), Laštůvka Petr ml. (298 hodin), Průša Vojtěch (358 hodin). To 

nejmenší, co všichni můžeme, kromě ocenění či nějaké té medaile, je 

poděkovat a popřát mnoho sil a štěstí do dalších let. Vám všem spoluobčanům 

přeji jménem svým a jménem hasičů HP hodně zdraví, štěstí a spokojenosti    

a s přáním zachování přízně se těšíme na další společně prožitá léta. 

starosta: Jaroslav Průša 

místostarosta, jednatel: Marian Chládek 

velitel: Vojtěch Průša 

zástupce velitele:  Vladimír Pavluk  

strojník: Karel Chládek  

vzdělavatel: Petr Laštůvka ml. 

pokladní: Zdeňka Chládková 

kronika: Průšová Pavlína 

prevence CO-MTZ: Pavluk Vladimír 

předseda kontrolní a revizní komise: Petr Laštůvka 

člen kontrolní a revizní komise: Jaroslav Moravec 
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TJ ČECHIE  

V sobotu 22. června připravili naši fotbalisti sportovní den pro děti na uvítání 

blížících se letních prázdnin. Jako již každoročně zvali do sportovního areálu, 

kde bylo pro soutěžící připraveno mnoho obvyklých i neobvyklých 

sportovních soutěží. Skákání v pytlích, běh čtyřčlenných týmů v duši, 

fotbalový slalom i střelba, házení neobvyklých předmětů na cíl, vrhání 

petanqové koule, hod na koš, baseballový odpal ze stojanu i bez něj, chytání 

baseballovou rukavicí, golfové patování na greenu, střelba ze vzduchovky, 

kroket, šipky trochu jinak, mini tenis s líným míčkem. K vyzkoušení toho 

bylo opravdu hodně a pro soutěžící bylo připraveno občerstvení zdarma.  
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Dne 13. července se  uskutečnil šestý ročník turnaje v minikopané o pohár 

Čechie. Tento turnaj je volným pokračováním memoriálu Vojtěcha Hermana. 

Turnaje se celkově zúčastnilo 120 hráčů, 1. místo Wakanda Vdf, 2. místo 

Čechie H. Podluží, 3. místo Repre Šluknov. Nejlepším gólmanem byl 

Ladislav Šedivý, nejlepším hráčem Antonín Zíma, nejlepším střelcem Martin 

Bulejko ml.  
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RYBÁŘI 

  

K 23. říjnu má organizace 202 dospělých členů, 5 mládežníků a 22 dětí. Stará  

se o dva sportovní revíry Velký rybník, Světlík a chovné rybníčky v Horním 

Podluží a Kytlicích. 

Na Velkém rybníku zajišťuje sekání hráze, vysekání přítoků a udržování 

průchodů k vodě v úseku rybářského práva. Tyto práce zajišťují členové pod 

vedením pana Oliče a pana Kaliny. O pořádek se stará pan Makeš. Množství 

sebraného odpadu se za poslední roky neustále zvyšuje. Letos bylo uklizeno 

133 pytlů odpadu. Pořádek na revíru udržují pan Makeš a pan Pešek.     

Vlivem silného větru došlo v jarních měsících k vyvrácení 9 stromů                        

a v důsledku toho zhoršení přístupu k vodě v části určené pro rybolov. Po 

žádosti na krajský úřad životního prostředí bylo uděleno povolení stromy 

odstranit a větve ponechat na místě. Akce proběhla na závěr roku. 

Na Světlíku bylo sebráno 65 pytlů odpadu. To je stejně jako v minulých 

letech. O rybník se stará pan Dubovecký a pan Šmidt st. Obec provedla 

opravu bezpečnostního přelivu, obnovila lávku přes přeliv, vyčistila odtok 

bezpečnostního přelivu, vykácela náletové dřeviny, zakoupila novou 

vodočetnou lať, přivařila panty na poklopu výpusti a upravila příjezdovou 

cestu kolem větrného mlýna. Tyto práce zlepšily technický stav i podmínky 

pro rybáře. 

Vedoucím kroužku mládeže je pan Hampl za pomoci pana Pavelky a pana 

Houšteckého. Pan Hampl spolupracuje s rybářským kroužkem z Jiříkova. 

Letos zajistil mimo pravidelných schůzek dalších 5 akcí pro děti. Např. 

Podlužský kapřík, který se konal  8. června na koupališti v Dolním Podluží. 

Závodu v lovu ryb udicí se zúčastnilo kolem 25 závodníků, a to nejen 

z našeho rybářského kroužku. Největší ulovenou rybou byl kapr 66 cm.  

Činnost kroužku se financuje z příspěvků SÚS, z Obecních úřadů Dolní 

Podluží a Horní Podluží, sponzorství pana Froly a Paličky. O činnosti dětí 

píše do Permoníku.  

Konání závodů: 

11. května v Jiříkově  

25. - 26. května - Závody Šluknovského výběžku  

18. května v Krásné Lípě na Cimráku 

2. června ve Chřibské  

15. června v Rumburku na přehradě Podhájí 

 

 

 „O Pohár Šluknovského výběžku“- v  kategorii dospělých obsadilo družstvo 

HP - Jiří Pavelka, Michael Houštecký a Lukáš Málek- první a desáté  místo. 
Celkem nachytali 3137 cm ryb za druhým Rumburkem s 1824 cm ryb a třetím 
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Jiříkovem s 1311 cm nachytaných ryb. Putovní pohár tak opět skončil 

v Místní organizaci ČRS Horní Podluží.  

Družstvo dětí skončilo na 3. místě. 

 

  
  

 
 

Šluknovský pohár -1. místo rybáři z HP  
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KNIHOVNA 

Horní Podluží čp. 205, 407 57, knihovna@hornipodluzi.cz 

Knihovnicí je Anita Hermannová. V rámci své knihovnické činnosti také 

pořádá různé poznávací výlety, besedy, výstavy a je aktivně zapojena do 

kulturního dění v obci. 

Registrovaní čtenáři: 82, z toho čtenáři do 15let :  17 

Návštěvníci knihovny:  1676 

Návštěvníci využívající internet: 26      

Návštěvníci kulturních akci:    1011            

Výpůjčky: 

Naučná literatura dospělých čtenářů:  138        

Krásná literatura dospělých čtenářů:   1524                                    

Naučná literatura dětská:    72                         

Krásná literatura dětská:     182                        

Výpůjčky periodik - časopisy:   122                    

Celkem má knihovna 10 686 knih. 

Otevírací doba je ve středu 13 -17 hodin. 

Knihovna také nabízí svým občanům zdarma donášku knih až do domu. 

Službu mohou využít senioři a zdravotně handicapovaní. 

Vyšla publikace Knihovny Ústeckého kraje, kde má svoji dvoustranu i Horní 

Podluží. 

 

 
 
                             
               

 

mailto:knihovna@hornipodluzi.cz
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TĚLOCVIČNA - SPORTOVNÍ KLUB 

Nachází se v budově bývalé Jednoty - vedle Hotelu Slavie. Správcem je 

Václav Friš. Tělocvična je využita po celý týden, např. ke hře stolního tenisu, 

ke cvičení a hodinám jógy. Prostory je možno pronajmout také k soukromým 

akcím. Mají veškeré zázemí - pánské i dámské šatny, toalety a plně 

vybavenou kuchyňku s posezením.  

Tradiční velikonoční turnaj ve stolním tenise proběhl 19. dubna za účasti 

devíti hráčů. Všichni hráči obdrželi hodnotné ceny dle umístění, na které 

přispěl obecní úřad.  Pořadí: 1. Peleška st. 2. Gola O. 3. Kovář 4. Kotera Z.    

5. Hozman ml. 6. Vorlíček K. 7. Mrnka 8. Rígl Jiří 9. Hermann M. 

Tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise se konal  29. prosince za účasti  

dvanácti hráčů. Ti se umístili v tomto pořadí. 1. Gola  2. Žatečka ml. 3. 

Šalek 4. Kotera 5. Hozman st . 6. Hozman  ml.   7. Žatečka  st.  8. Vorlíček   

Karel 9. Loos 10. Hermann  Michal 11. Jonáš  12. Mrnka  Ladislav . Všichni 

účastníci dostali   věcné dary a občerstvení, které zajistil  pan V. Friš za 

finanční podpory obce. Průběh turnaje řídil pan Zdeněk Kotera. 

 

 

Foto Michal Hermann 
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JAWA HORNÍ PODLUŽÍ 
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FIRMA BELDEN 

Společnost LUKRAM s.r.o. je na  trhu od roku 1997. V roce 2008 se stala 

vlastníkem společnosti LUKRAM s.r.o. americká skupina BELDEN. 

Belden zajišťuje výrobu obsáhlého portfolia kabelů, propojovacích, síťových 

a bezpečnostních produktů pro přenos signálu a to zejména pro přenos dat, 

zvukových a video aplikací s cílem zajistit skutečnou spolehlivost signálu. 

Kombinací obchodního know-how s technologicky vyspělými výrobky jejich 

předních značek v rámci skupiny Belden, jako jsou Hirschmann, Lumberg 

Automation a GarrettCom, zajišťují taková řešení přenosu signálu, která 

umožňují rychlejší, lepší, delší, bezpečnější a úspornější chod každé firmy. 

Jejich výrobky se vyváží do celého světa. 

Na konci roku pracovalo ve firmě 350 zaměstnanců. 

Vedení společnosti: 

ředitel společnosti - Drahomír Koudelka 

personalistika - Dana Popílková 

logistika - Jitka Kodymová 

finance - Jiří Charvát 

zákaznický servis - Jiří Zajíček 

kvalita - Jan Danko 

výroba - Jan Remenár, Pavel Váňa, Martin Stütz 

technologie - Milan Syrovátka 

lean - Stanislav Kaděra 

 

FIRMA RETIRO 
 

Pro všechny obyvatele Horního Podluží  a okolních obcí byla v pondělí          

8. dubna  otevřena zbrusu nová prodejna potřeb především pro řemeslníky,  

kutily, majitele nemovitostí, ale i pro všechny obyvatele, kterým občas chybí  

nějaké potřeby pro domácnost. 

Prodejna je umístěná v přístavbě budovy, ve které již déle než dva roky 

společnost Retiro Development v blízkosti  zastávky autobusu  Horní Podluží 

- křižovatka  provozuje půjčovnu nářadí a umožnila na ploše přes 100 m2 

rozšířit sortiment prodávaného zboží, které bylo dosud nabízeno pouze 

v omezeném výběru a množství  v prostorách půjčovny. 

V pátek 24. května se konal Den otevřených dveří a bylo možno prohlédnout 

stánky s prezentacemi zboží značek HILTI, Den Braven, Rapi-Tec,  

Schwamborn, EVM svářecí technika, JB Sanitary a dalších. Při této 

příležitosti bylo možno  využít speciálních prodejních akcí a zvýhodněných 

cen. Také se zeptat na vše, co nás o zboží zajímá, sledovat ukázky využití       

a pracovních postupů, byla i příležitost vyzkoušet si různé nářadí.   
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VÝVAŘOVNA 

Smlouvu o nájmu nebytových prostor využívaných jako kuchyň mají manželé 

Beznoskovi - Provantep s.r.o. - vaření a rozvoz obědů. Na oběd stále chodí                     

i dlouholetý bývalý starosta Karel Kopecký. Počet „strávníků“ roste. 
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HOTEL SLAVIE 

Restaurace s posezením ve 3 různých interiérech a ubytování pro 20 osob. 

Všech šest pokojů má vlastní sociální zařízení.  Možno pronajmout celý 

objekt za účelem oslav, svateb, školení atd. Jsou zde dvě bowlingové dráhy. 

Restaurace pořádá tématické víkendy např. velikonoční, asijský, 

hamburgerový, mexický, jehněčí, zeleninový, mořské plody apod. 

 

 

HOPO 

Majitelé z Holandska prodali jiné soukromé osobě. Chatičky byli z areálu 

odstraněny. 

PENZION JANA 

Objekt č. p. 100 - vlastník p. Vondra. Probíhá rekonstrukce vnitřních prostor. 

 

CHATA SPOJAŘKA 

Objekt č. p. 237. Ubytování s kapacitou 49 lůžek a restaurace pro ubytované 

s kapacitou až 45 míst. Možno zde pořádat svatby, oslavy, školení apod. 

Chata je vhodná hlavně pro školní kolektivy a majitel pan Vejnar je vyhlášený 

svou výbornou kuchyní.  
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OBČERSTVENÍ NA HŘIŠTI 

Objekt č. p. 338 v majetku obce. Provozuje Josef Hroník. 

 

 

 

 

 

E - PROFIT 

Největší výrobce LED obrazovek v České republice se sídlem v Praze. Firma 

má v pronájmu prostory budovy bývalé místní školy od 3. září 2007. Místní 

pobočka zaměstnává 2 zaměstnance. Firma zajišťuje prodej, montáž a servis 

po celé střední Evropě.  
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SÁMOŠKA 

Nachází se v obecním domě Ž 1v přízemí. Nájemce Lada Vašutová, prodejna 

otevřena od 1. dubna. Prodejní doba pondělí - čtvrtek 7,30-11 a 13-17, pátek 

7,30-12 a 14,30-17, sobota 8-11,30 a neděle zavřeno. Nabídka sortimentu        

a služeb se neustále rozšiřuje, aby co nejlépe vyhověla svým zákazníkům. 
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JANA TOŠOVSKÁ 

Letos oslavila 93. narozeniny. Narodila se 5. července 1926 v Syrovátce         

u Hradce Králové. Otec byl učitelem, učil v Dobrušce, v Opočně a nakonec se 

stal ředitelem školy v Hronově. Za války byl jako politicky nespolehlivý  

odvolán na dělnickou práci a ani paní Jana nesměla studovat na škole, jejíž 

vyučování bylo zakončeno maturitou. Proto ze čtvrté třídy reálného gymnázia 

v Náchodě přestoupila na obchodní školu. Po válce však úspěšně složila 

zkoušky do šesté třídy reálného gymnázia a v roce 1948 maturovala. Koncem 

roku 1948 se vdala a přestěhovala za manželem do Vilémova u Šluknova. 

Tam nastoupila na základní školu jako nekvalifikovaná učitelka a doplňovala 

si kvalifikaci dálkovým studiem, které úspěšně ukončila v roce 1955. Manžel 

Josef byl v roce 1953 přeložen do Horního Podluží, kde pracoval jako ředitel 

závodu národního podniku Stap. Zde nejprve jako učitelka a později jako 

ředitelka se snažila s celým školním kolektivem o vybudování vzorné školy. 

Zápisy v pamětní knize školy z četných návštěv školských pracovníků např.  

okresního inspektora či ředitelku dislektické školy z Karlových Varů, 

novinářské zprávy o vyučování a pomůckách na škole včetně titulu        

„Vzorná učitelka“ svědčí o tom, že se jí práce na škole dařila. Pracovala na 

různých úsecích mimoškolního vzdělání dětí i dospělých. Bylo to zejména 

vedení různých zájmových kroužků, nacvičování programů na besídky, 

sborových recitací, folklorních i moderních tanců, kde účinkovali mnohdy       

i dospělí. Režírovala divadlo pro děti a i s dětmi, učila češtinu a psaní na stroji 

v kurzu technických pracovníků, založila a po několik let vedla 50 členný 

pěvecký sbor. V roce 1987 chtěla ukončit svou aktivní činnost ve škole, měla 

však tak ráda děti, že si bez trvalého styku s nimi nedokázala představit svůj 

další život. A tak ji školní inspektor snadno přesvědčil, aby ještě jeden rok 

zůstala ve škole. Aby se to neopakovalo ještě další rok, vyjednal pro ně 

manžel na září a říjen delší zahraniční cestu. Avšak druhý den po návratu 

domů, pospíchala do školy v Dolním Podluží, aby projednala, že tam povede 

taneční kroužek dětí. Cestou se setkala s tehdy novým předsedou MNV 

v Dolním Podluží panem Samkem, který ji přesvědčoval, aby převzala obecní 

kroniku. V té chvíli si myslela, že bude mít hodně času a proto souhlasila.      

A tak se stala kronikářkou. Nejprve psala kroniku Dolního Podluží. Pomáhal 

jí i manžel se sestavováním a psaním tabulek. A když popsala více než 200 

stran v kronice Dolního Podluží, osamostatnilo se Horní Podluží a tak- jako 

jeho občanka- začala zaznamenávat dění naší obce od jejího znovuzrození do 

nové knihy- nové kroniky od 1. července 1990. Má jednoho syna, který se stal 

doktorem medicíny, velmi ráda sportovala - lyže, plavání, lehká atletika, skok 

vysoký, štafetový běh. Celý život hrála na klavír, hru na něj i vyučovala. Nyní 

se udržuje v kondici tak, že denně chodí na procházky, otužuje se a v noci spí 

při otevřeném okně.                                                                                   
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Přejeme paní Tošovské pevné zdraví a stálý životní elán. 
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Veřejná zasedání zastupitelstva se konají vždy ve středu                 

od 17 hodin v místním obecním klubu -nejdéle jednou za tři měsíce. 

 
Veřejné zasedání zastupitelstva dne 9. ledna. Celkem 12 bodů, přítomno 

9 zastupitelů. 
Usnesení č. 50 
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 1. 
Usnesení č. 51 
Zastupitelstvo obce schválilo zřízení zástavního práva k pozemkům v k.ú. 

Horní Podluží: 

- st.p.č. 552, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 101 m
2
 

- p.p.č. 756/63, trvalý travní porost o výměře 984 m
2
, který vznikl 

oddělením od původní   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 794-

224/2018 

ve prospěch Moneta Money Bank a.s., se sídlem Vyskočilova 1442/1b, 14028 

Praha 4 – Michle, IČO: 25672720 a pověřilo starostu obce podpisem zástavy. 

Usnesení č. 52 
Zastupitelstvo obce revokovalo usnesení č. 42 ze dne 12. 12. 2018. 

Usnesení č. 53 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemků v k.ú. Horní Podluží : 

- st.p.č. 551, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 104 m
2
 

- p.p.č. 756/62, trvalý travní porost o výměře 1245 m
2
, který vznikl 

oddělením od původní   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 794-

224/2018 za kupní cenu 120,- Kč/m
2
. Veškeré náklady spojené               

s prodejem pozemků včetně DPH hradí kupující. 

Usnesení č. 54 

Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci na akci Nákup 

dopravního automobilu JSDHO Horní Podluží z Programu 2019 pro 

poskytování dotací z rozpočtu Ústeckého kraje a závazek spolufinancování 

akce v minimální výši 10% z celkových uznatelných nákladů akce. 

Usnesení č. 55 

Zastupitelstvo obce schválilo pořízení malotraktoru ISEKI 3245. 

Usnesení č. 56 

Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci z programu POV 

Ústeckého kraje na pořízení malotraktoru ISEKI 3245. 

Usnesení č. 57 

Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje 

venkova MMR ČR na projekt Oprava hřbitovní kaple. 

Usnesení č. 58 

Zastupitelstvo obce schválilo přidělení dotace ve výši 220.000,- Kč na provoz 

fotbalového oddílu v roce 2019 Tělovýchovné jednotě Čechie Horní Podluží, 

IČ: 71250182.  
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Usnesení č. 59 

Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace na celoroční 

činnost mezi Obcí Horní Podluží a TJ Čechie Horní Podluží a pověřilo 

starostu obce Petra Hořeního podpisem této veřejnoprávní smlouvy.   

Usnesení č. 60 

Zastupitelstvo obce schválilo změnu cen za služby poskytované Obcí Horní 

Podluží: 

- za práci traktoru Zetor 500,- Kč/hodinu bez DPH 

- za práci mulčovače 300,- Kč/hodinu bez DPH. 

Usnesení č. 61 

Zastupitelstvo schválilo poskytnutí členského příspěvku na rok 2019 spolku 

DMO Lužické a Žitavské hory ve výši 10.000,- KČ. 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 27. března. Celkem 18 bodů, 

přítomno 9 zastupitelů. 

Usnesení č. 62 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 2. 

Usnesení č. 63 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 2250/3, ostatní plocha 

o výměře 382 m
2
 v k.ú. Horní Podluží, který vznikl oddělením od původního 

pozemku p.p.č. 2250/1 dle geometrického plánu č. 781-165/2018  za kupní 

cenu 20.760,- Kč dle znaleckého posudku  č. 3110/8/2019. Náklady spojené   

s prodejem pozemku hradí kupující. 

Prodávaný pozemek bude zatížen věcným břemenem práva čerpání vody ze 

studny ve prospěch Obce Horní Podluží. 

Usnesení č. 64 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 1372/26, trvalý travní 

porost o výměře 1108 m
2
 v k.ú. Horní Podluží, který vznikl oddělením od 

původního pozemku p.p.č. 1372/13 dle geometrického plánu č. 720-336/2016 

za kupní cenu 56.500,- Kč dle znaleckého posudku č. 3109/7/2019. Náklady 

spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 65 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 65/7, trvalý travní porost 

o výměře 284 m
2
 v k.ú. Horní Podluží za kupní cenu 14.100,- Kč dle 

znaleckého posudku č. 3107/5/2019. Náklady spojené s prodejem pozemku 

hradí kupující. 

Usnesení č. 66 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 1440/7, trvalý travní 

porost o výměře 531 m
2
 v k.ú. Horní Podluží,který vznikl oddělením od 

původního pozemku p.p.č. 1440/5 dle geometrického plánu č. 788-212/2018 

za kupní cenu 48.000,- Kč dle znaleckého posudku č. 3108/6/2019. Náklady 

spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 
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Usnesení č. 67 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 183/8, trvalý travní 

porost o výměře 1392 m
2
 v k.ú. Horní Podluží, který vznikl oddělením od 

původního pozemku p.p.č. 183/1 geometrickým plánem č. 789-192/2018 na 

stavbu rodinného domu k trvalému bydlení za kupní cenu 50,- Kč/m
2
              

a podmínkami pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení 

zastupitelstva obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015 a usnesení č. 268 ze dne 28. 2. 

2018. Náklady spojené s prodejem pozemku včetně DPH hradí kupující. 

Prodávaný pozemek bude zatížen věcným břemenem práva vstupovat             

a vjíždět na pozemek 183/8 za účelem užívání vody ze studny ve prospěch 

Obce Horní Podluží.  

Usnesení č. 68 

Zastupitelstvo obce schválilo revokaci usnesení č. 33 ze dne 28. 11. 2018. 

Usnesení č. 69 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 2250/6, ostatní plocha     

o výměře 1014 m
2
 v k.ú. Horní Podluží, který vznikl oddělením od původního 

pozemku p.p.č. 2250/1 geometrickým plánem č. 781-165/2018 na stavbu 

rodinného domu k trvalému bydlení  za kupní cenu 50,- Kč/m
2
 a podmínkami 

pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení zastupitelstva 

obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015 a usnesení č. 268 ze dne 28. 2. 2018. Náklady 

spojené s prodejem pozemku včetně DPH hradí kupující. 

Usnesení č. 70 

Zastupitelstvo obce schválilo příjetí daru – pozemku p.p.č. 1784/2, trvalý 

travní porost o výměře 83 m
2
 v k.ú. Horní Podluží do vlastnictví Obce Horní 

Podluží z vlastnictví manželů Pavla a Marie Hanykýřových. 

Usnesení č. 71 

Zastupitelstvo obce schválilo převod hospodářského výsledku příspěvkové 

organizace Mateřská škola Horní Podluží za rok 2018 ve výši 24.319,79 Kč 

do rezervního fondu. 

Usnesení č. 72 

Zastupitelstvo obce Horní Podluží schválilo veřejnoprávní smlouvu o přenosu 

příslušnosti k projednávání přestupků mezi Městem Varnsdorf, IČ : 

00261718, se sídlem nám. E. Beneše 470, 407 47 Varnsdorf a Obcí Horní 

Podluží, IČ : 00524221, se sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní Podluží                

a pověřilo starostu obce podpisem veřejnoprávní smlouvy. 

Usnesení č. 73 

Zastupitelstvo obce schválilo zrušení nedokončené investice Výstavba 

rekreačních domů na p.p.č. 756/6 ve výši 219.000,- Kč v účetnictví obce. 

Důvodem zrušení je prodej pozemku. 

Usnesení č. 74 

Zastupitelstvo obce schválilo revokaci usnesení č. 281 ze dne 25. 7. 2018. 
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Usnesení č. 75 

Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo na akci Oprava střechy hřbitovní 

kaple v Horním Podluží mezi Obcí Horní Podluží a firmou David Blažej, IČ: 

719 64 258, se sídlem Dolní Podluží čp. 524, 407 55 Dolní Podluží s cenou 

díla 975.144,- Kč včetně DPH. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce 

podpisem smlouvy o dílo. 

Usnesení č. 76 

Zastupitelstvo obce schválilo kupní smlouvu na nákup dopravního 

automobilu Volkswagen Transporter kombi mezi Obcí Horní Podluží             

a OLFIN Car s.r.o., IČ : 60913312, se sídlem Královédvorská čp. 517, 542 01 

Trutnov, s kupní cenou ve výši 1.015.426,- Kč včetně DPH. Zastupitelstvo 

obce pověřilo starostu obce podpisem kupní smlouvy. 

Usnesení č. 77 

Zastupitelstvo obce schválilo změnu projektu na akci Výstavba nové MVN      

a pověřilo starostu obce jednáním o změně projektu. Zastupitelstvo obce 

pověřilo starostu odmítnutím přidělené dotace Mze na akci Výstavba nové 

MVN. 

Usnesení č. 78 

Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo na akci Modernizace VO           

v Horním Podluží mezi Obcí Horní Podluží a ČEZ Energetické služby s. r.o. , 

IČ : 27804721, se sídlem Výstavní 1144/103, Vítkovice, 703 00 Ostrava. 

Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce podpisem smlouvy o dílo. 

Usnesení č. 79 

Zastupitelstvo obce schválilo přijetí úvěru ve výši 1.600.000,- Kč od České 

spořitelny a.s. na financování akce Modernizace VO v Horním Podluží se 

splatností 7 let. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce podpisem smlouvy 

o úvěru. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 22. května. Celkem 10 bodů, 

přítomno 8 zastupitelů. 

Usnesení č. 80 

Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o úvěru č. 0495215109 mezi Obcí 

Horní Podluží a Českou spořitelnou a.s., IČO: 45244782, se sídlem 

Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4, k poskytnutí úvěru ve výši 1.600.000,- 

Kč se splatností do 15. 12. 2026. Zastupitelstvo obce Horní Podluží pověřilo 

starostu obce podpisem smlouvy o úvěru č. 0495215109. 

Usnesení č. 81 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej nemovitostí v k.ú. Horní Podluží: 

- st.p.č. 550, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 104 m
2
 

- st.p.č. 583, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 111 m
2
 

- st.p.č. 584, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 112 m
2
 

- st.p.č. 585, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 111 m
2
 

- st.p.č. 586, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 112 m
2
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- st.p.č. 587, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 112 m
2
 

- st.p.č. 588, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 113 m
2
 

- st.p.č. 589, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 105 m
2
  

- p.p.č. 756/66, trvalý travní porost o výměře 1070 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti  p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/67, trvalý travní porost o výměře 675 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/68, trvalý travní porost o výměře 1007 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti  p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/69, trvalý travní porost o výměře 1259 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti  p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/77, trvalý travní porost o výměře 781 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/78, trvalý travní porost o výměře 724 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/79, trvalý travní porost o výměře 670 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

- p.p.č. 756/82, trvalý travní porost o výměře 976 m
2
, oddělená od 

původní nemovitosti   p.p.č. 756/6 dle geometrického plánu č. 806-

29/2019 

společnosti eiwa-invest s.r.o., IČO: 07634404, se sídlem Kunínova 1723/9, 

Chodov, 149 00 Praha 4 za kupní cenu 965.040,- Kč. Kupující uhradí náklady 

spojené s prodejem uvedených pozemků a to ½ nákladů na zhotovení 

geometrického plánu č. 806-29/2019 ve výši 26.500,- Kč, správní poplatek za 

vklad do katastru a daň z přidané hodnoty.  

Usnesení č. 82 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 756/71, trvalý travní 

porost  o výměře 1372 m
2
 v k.ú. Horní Podluží, který vznikl oddělením od 

původního pozemku p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 806-29/2019 na 

stavbu rodinného domu k trvalému bydlení za kupní cenu 120,- Kč/m
2
             

a podmínkami pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení 

zastupitelstva obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015 a usnesení č. 268 ze dne 28. 2. 

2018. Náklady spojené s prodejem pozemku včetně DPH hradí kupující.  

Usnesení č. 83 

Zastupitelstvo obce revokovalo usnesení č. 44 ze dne 12. 12. 2018. 
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Usnesení č. 84 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemků v k.ú. Horní Podluží: 

- část a o výměře 77 m
2
, která vznikla oddělením od nemovitosti p.p.č. 

1784/1, trvalý travní porost o výměře 4821 m
2
 dle geometrického plánu č. 

774-164/2018 

- část b o výměře 37 m
2
, která vznikla oddělením od nemovitosti p.p.č. 

2029, ostatní plocha  

o výměře 225 m
2
 dle geometrického plánu č. 774-164/2018                       

za kupní cenu ve výši výši 4.907,60 Kč, stanovenou dle znaleckého 

posudku č. 3087/114/2018. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemků 

hradí kupující.  

Usnesení č. 85 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemků v k.ú. Horní Podluží : 

- p.p.č. 1642/4, trvalý travní porost o výměře 162 m
2
 

- p.p.č. 1645, trvalý travní porost o výměře 264 m
2
 

- p.p.č. 1812/8, trvalý travní porost o výměře 1153 m
2
 

za kupní cenu 35.800,- Kč stanovenou dle znaleckých posudků č. 

3158/56/2019 a 3159/57/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemků 

hradí kupující.  

Usnesení č. 86 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemků v k.ú. Horní Podluží : 

- - st.p.č. 128, zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 265 m
2
 

- - p.p.č. 1557/3, zahrada o výměře 527 m
2
 

na stavbu rodinného domu k trvalému bydlení  za kupní cenu 50,- Kč/m
2
         

a podmínkami pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení 

zastupitelstva obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015 a usnesení  č. 268 ze dne 28. 2. 

2018. Náklady spojené s prodejem pozemku včetně DPH hradí kupující. 

Usnesení č. 87 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 1421, zahrada o výměře 

257 m
2
 v k.ú. Studánka u Rumburku za kupní cenu 15.000,- Kč stanovenou 

znaleckým posudkem č. 3160/58/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem 

pozemků hradí kupující.  

Usnesení č. 88 

Zastupitelstvo obce neschválilo navržené smírné ukončení soudního sporu 

vedeného u Okresního soudu v Děčíně pod sp. zn. 28 C 174/2015, nyní          

u odvolacího soudu -  Krajského soudu v Ústí nad Labem pod sp. zn. 17Co 

114/2018, proti žalovanému Zbyšku Kočárkovi, o zaplacení částky 86.000,- 

Kč s příslušenstvím, a to tak, že žaloba bude obcí vzata zpět, přičemž 

protistrana v návaznosti na toto zpětvzetí nebude požadovat náhradu nákladů 

řízení. Dále pokud jde o náklady státu ve výši 1.592,- Kč, budou je strany 

hradit stejným dílem. 
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Usnesení č. 89  

Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o poskytnutí investiční dotace                         

č. 19/SML1411/SOPD/KH mezi Obcí Horní Podluží a Ústeckým krajem, 

IČO : 70892156, se sídlem Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem 

k poskytnutí dotace ve výši 300.000,- Kč na projekt Pořízení nového 

dopravního automobilu pro JSDH Horní Podluží. Zastupitelstvo obce Horní 

Podluží pověřilo starostu obce podpisem smlouvy. 

Usnesení č. 90 

Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o dílo mezi Obcí Horní Podluží a ČEZ 

Energetické služby, s.r.o., se sídlem Výstavní 1144/103, Vítkovice, 703 00 

Ostrava, IČO: 27804721 na akci Modernizace veřejného osvětlení. 

Zastupitelstvo obce Horní Podluží pověřilo starostu obce podpisem smlouvy. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 26. června. Celkem 13 bodů, 

přítomno 6 zastupitelů. 

Usnesení č. 91 

Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku Obce Horní Podluží za účetní 

období 2018 sestavenou ke dni 31. 12. 2018. 

Usnesení č. 92 

Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku příspěvkové organizace 

Mateřská škola Horní Podluží, okres Děčín za účetní období 2018, sestavenou 

ke dni 31. 12. 2018. 

Usnesení č. 93 

Zastupitelstvo obce schválilo závěrečný účet obce Horní Podluží za rok 2018 

včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2018              

a dalších příloh vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad. 

Usnesení č. 94 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí opatření k nápravě chyb a nedostatků 

uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2018. 

Usnesení č. 95 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 3/2019. 

Usnesení č. 96 

Zastupitelstvo obce schválilo přijetí finančního daru ve výši 100.000,- Kč na 

pořízení  nového dopravního automobilu pro JSDH Horní Podluží od Obce 

Jiřetín pod Jedlovou a pověřilo starostu obce podpisem darovací smlouvy. 

Usnesení č. 97 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku část a, trvalý travní porost          

o výměře 2251 m
2
, který vznikl oddělením od původního pozemku p.p.č. 

435/4 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 805-72/2019 za kupní 

cenu ve výši 45.600,- Kč, stanovenou znaleckým posudkem č. 3169/67/2019. 

Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 
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Usnesení č. 98 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 435/18, trvalý travní 

porost o výměře 740 m
2
, který vznikl oddělením od původního pozemku 

p.p.č. 435/4 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 805-72/2019 za 

kupní cenu ve výši 58.000,- Kč, stanovenou znaleckým posudkem                 

č. 3170/68/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí 

kupující. 

Usnesení č. 99 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 756/65, trvalý travní 

porost  o výměře 1584 m
2
 v k.ú. Horní Podluží, který vznikl oddělením od 

původního pozemku p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 806-29/2019 na 

stavbu rodinného domu k trvalému bydlení za kupní cenu 120,- Kč/m
2                   

a podmínkami pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení 

zastupitelstva obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015 a usnesení č. 268 ze dne 28. 2. 

2018. Náklady spojené s prodejem pozemku včetně DPH hradí kupující. 

Usnesení č. 100 

Zastupitelstvo obce schválilo spolufinancování investiční akce Pořízení 

nového dopravního automobilu pro JSDH Horní Podluží s finančním podílem 

Obce Horní Podluží ve výši 265.426,- Kč, dotací GŘ HZS ČR ve výši 

450.000,- Kč a dotací Ústeckého kraje z Programu na podporu JSDHO            

a ostatních složek IZS pro rok 2019 ve výši 300.000,- Kč. Zastupitelé 

schválili přijetí finančních prostředků z obou dotačních titulů a jejich 

spolufinancování z rozpočtu obce. 

Usnesení č. 101 

Zastupitelstvo obce schválilo spolufinancování akce Nákup malotraktoru 

ISEKI s finančním podílem z rozpočtu Obce Horní Podluží ve výši 504.274,- 

Kč a dotací z Programu obnovy venkova 2019 Ústeckého kraje ve výši 

100.000,- Kč. 

Usnesení č. 102 

Zastupitelstvo obce schválilo záměr zadat zpracování změny územního plánu 

č. 5 Ing. Vladivoji Řezníkovi, IČO: 75224569, se sídlem Jiráskova 981, 251 

64 Mnichovice. 

Usnesení č. 103 

Zastupitelstvo obce schválilo vstup Města Varnsdorf do Dobrovolného 

svazku obcí Tolštejn k 1. 7. 2019. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 25. září. Celkem 7 bodů, přítomno     

8 zastupitelů. 

Usnesení č. 104 

Zastupitelstvo obce  jmenuje podle § 47 odst. 1 stavebního zákona  pana Petra 

Hořeního určeným zastupitelem ve věcech pořizování územně plánovací 

dokumentace obce Horní Podluží. 
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Usnesení č. 105 

Zastupitelstvo obce rozhodlo pořídit změnu ÚP Horní Podluží na p.p.č. 321 

(rodinný dům č.p. 211), p.p.č. 83/8 v k.ú. Horní Podluží ze současného 

funkčního využití – „plochy bydlení venkovského charakteru“ a na p.p.č. 

83/7, p.p.č. 83/6, a p.p.č. 82/6 v k.ú. Horní Podluží ze současného funkčního 

využití – „plochy zemědělské – trvalé travní porosty“ na navrhované funkční 

využití – „plochy smíšené obytné – všeobecně smíšené plochy“. 

Usnesení č. 106 

Zastupitelstvo obce Horní Podluží schválilo rozpočtové opatření č. 4/2019. 

Usnesení č. 107 
Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku část p.p.č. 2088/5, ostatní 

plocha o výměře 116 m
2
, která vznikla oddělením od původního pozemku 

p.p.č. 2088 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 693-135/2015 za 

kupní cenu ve výši 5.850,- Kč stanovenou znaleckým posudkem                             

č. 3171/69/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí 

kupující. 

Usnesení č. 108 

Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 

16.000,- Kč DMO Lužické a Žitavské hory, z.s., IČ: 07195371, se sídlem 

Dolní Prysk 17, 471 15 Prysk. Splatnost návratné finanční výpomoci je                 

30. 6. 2020. 

Usnesení č. 109 
Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o poskytnutí návratné finanční 

výpomoci mezi Obcí Horní Podluží a DMO Lužické a Žitavské hory, z.s.,             

IČ: 07195371, se sídlem Dolní Prysk 17, 471 15 Prysk a pověřilo starostu 

obce podpisem smlouvy. 

Usnesení č. 110 

Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové 

organizace Mateřská škola Horní Podluží, okres Děčín. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 23. prosince. Celkem 23 bodů, 

přítomno 8 zastupitelů. 

Usnesení č. 111 

Zastupitelstvo obce schválilo přebytkový rozpočet hospodaření obce Horní 

Podluží na rok 2020 s příjmy ve výši 18.751.000,- Kč, výdaji ve výši 

18.535.000,- Kč a financováním ve výši -216.000,- Kč. Zastupitelstvo obce 

stanovilo závazné ukazatele rozpočtu hospodaření obce Horní Podluží na rok 

2020. 

Usnesení č. 112 
Zastupitelstvo obce schválilo plán nákladů a výnosů hospodářské činnosti 

obce na rok 2020 s výnosy ve výši 3.902.000,- Kč a náklady ve výši 

4.900.000,- Kč. 
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Usnesení č. 113 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 5/2019. 

Usnesení č. 114 
Zastupitelstvo obce schválilo předběžně rozpočtové opatření č. 6  k rozpočtu 

za rok 2019  pro operace, které vzniknou za období od 23. 12. 2019 do 31. 12. 

2019  bez určení konkrétní výše v Kč pro tyto rozpočtové změny:  

 Přijetí a  případné realizace výdajů účelově poskytnutých transferů.  

 Upřesnění výše transferů v případech jejich vypořádání nebo z jiných 

důvodů, předběžné opatření se schvaluje na změny výdajové i příjmové 

položky transferů nebo položky finančního vypořádání.  

 Výdaje k odvrácení škod, prevenci havárií, řešení havárií a živelních 

pohrom, výdaje ve stavu nouze, výdaje na vyměřené pokuty, výdaje dle 

pravomocného rozhodnutí soudu a další výdaje, kde může dojít ke 

škodám z důvodu časového prodlení.  

 Změny rozpočtu v důsledku upřesnění členění dle plné  rozpočtové 

skladby v případech přesunů příjmů a výdajů.   

 Zvýšení příjmových položek proti položce 8115. 

Provedené rozpočtové změny v uvedených případech budou předloženy                     

v konkrétních částkách k informování zastupitelstva na prvním zasedání roku 

2020. 

Usnesení č. 115 

Zastupitelstvo obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 o místním 

poplatku ze psů. 

Usnesení č. 116 

Zastupitelstvo obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místním 

poplatku z pobytu. 

Usnesení č. 117 
Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku část a o výměře 1085 m

2
, který 

vznikl oddělením od původního pozemku p.p.č. 756/8, trvalý travní porost               

o výměře 2464 m
2
 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 810-85/2019 

za kupní cenu 5.400,- Kč stanovenou znaleckým posudkem č. 3229/127/2019. 

Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 118 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku 756/8 o výměře 1379 m
2
, který 

vznikl oddělením od původního pozemku p.p.č. 756/8, trvalý travní porost                  

o výměře 2464 m
2
 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 810-85/2019 

za kupní cenu 6.900,- Kč stanovenou znaleckým posudkem č. 3230/128/2019. 

Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 119 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 1735/24, trvalý travní 

porost o výměře 1193m
2
, který vznikl oddělením od původního pozemku 
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p.p.č. 1735/2 v k.ú. Horní Podluží dle geometrického plánu č. 797-225/2018 

na stavbu rodinného domu k trvalému bydlení za kupní cenu 70,- Kč/m
2              

a s podmínkami pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení 

zastupitelstva obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015a usnesení č. 268 ze dne 28. 2. 

2018. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku včetně DPH hradí 

kupující. Důvodem snížení kupní ceny je nestabilní půdní podloží, které 

znemožňuje stavbu na části prodávaného pozemku.   

Usnesení č. 120 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemků v k.ú. Horní Podluží : 

- p.p.č. 1372/28, trvalý travní porost o výměře 982 m
2
, který vznikl 

oddělením od původního pozemku p.p.č. 1372/13 dle geometrického 

plánu č. 720-336/2016 

- p.p.č. 1372/22, trvalý travní porost o výměře 1500 m
2
 

- p.p.č. 1430, vodní plocha o výměře 791 m
2
 

na stavbu rodinného domu k trvalému bydlení kupní cenu 50,- Kč/m
2
              

a s podmínkami pro prodej pozemku na stavbu rodinného domu dle usnesení 

zastupitelstva obce č. 40 ze dne 11. 2. 2015 a usnesení č. 268 ze dne 28. 2. 

2018. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemků včetně DPH hradí 

kupující.  

Usnesení č. 121 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 2299/2, o výměře 72 m
2
, 

který vznikl oddělením od původního pozemku st.p.č. 174, zastavěná plocha, 

zbořeniště o výměře 703 m
2
v k.ú. Horní Podluží dle geometrického plánu č. 

817-181/2019 za kupní cenu 7.290,- Kč stanovenou znaleckým posudkem č. 

3244/142/2019.Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující.  

Usnesení č. 122 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 2122/2, ostatní plocha     

o výměře 113 m
2
, který vznikl oddělením od původního pozemku p.p.č. 2122, 

ostatní plocha o výměře 284 m
2
 v k.ú. Horní Podluží dle geometrického plánu 

č. 830-299/2019 za kupní cenu 10.000,- Kč stanovenou znaleckým posudkem 

č. 3243/141/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí 

kupující.  

Usnesení č. 123 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 1921/2, trvalý travní 

porost o výměře 397 m
2
, který vznikl oddělením od původního pozemku 

p.p.č. 1921, trvalý travní porost  o výměře 918 m
2
 v k.ú. Horní Podluží dle 

geometrického plánu č. 813-180/2019 za kupní cenu 14.000,- Kč stanovenou 

znaleckým posudkem č. 3247/145/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem 

pozemku hradí kupující.  

Usnesení č. 124 

Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.p.č. 921/3, trvalý travní 

porost o výměře 977 m
2
, který vznikl oddělením od původního pozemku 

p.p.č. 921/3, trvalý travní porost o výměře 1477 m
2
 v k.ú. Horní Podluží dle 
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geometrického plánu č. 831-298/2019 za kupní cenu 77.000,- Kč stanovenou 

znaleckým posudkem č. 3248/146/2019. Veškeré náklady spojené s prodejem 

pozemku hradí kupující.  

Usnesení č. 125 

Zastupitelstvo obce schválilo prodloužení termínu do 30. 6. 2020 pro 

poskytnutí slevy z kupní ceny při prodeji pozemku p.p.č. 435/14 v k.ú. Horní 

Podluží. 

Usnesení č. 126 

Zastupitelstvo obce schválilo cenu stočného pro rok 2020 ve výši             

40,31 Kč/m
3
 bez DPH. 

Usnesení č. 127 

Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 17 ke smlouvě na zajištění sběru, 

svozu, využití a odstranění komunálního odpadu uzavřené mezi Obcí Horní 

Podluží a EKO servisem Varnsdorf a.s. 

Usnesení č. 128 

Zastupitelstvo obce schválilo přijetí daru – přenosné motorové stříkačky 

TOHATSU – VE1500 pro jednotku SDHO od Ústeckého kraje,                 

IČO: 708 92 156, se sídlem Ústí nad Labem, Velká Hradební 3118/48. 

Usnesení č. 129 

Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí příspěvku ve výši 10.000,- Kč za 

účelem přispění do veřejné sbírky vyhlášené Karlovarským krajem na pomoc 

obci Bublava. 

Usnesení č. 130 

Zastupitelstvo obce neschválilo žádosti I. a II.  

Usnesení č. 131 

Zastupitelstvo obce schválilo aktualizaci Koncepce rozvoje obce Horní 

Podluží na období 2015-2025. 

Usnesení č. 132 

Zastupitelstvo obce schválilo inventarizační komisi ve složení Jaromír 

Petružálek (předseda), Karel Hanykýř a Josef Hroník. 

Usnesení č. 133 

Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí členského příspěvku ve výši  

31.000,- Kč pro DSO Tolštejn pro rok 2020. 


